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 היו"ר:-מר וולוך

 חברי מועצה.

 .81אני פותח את ישיבת המועצה מן המניין מס' 

 אני מבקש להזמין את ראש העירייה לדברים.

 

 :דברי רה"ע.  811

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 תצא החוצה, תגיד לאסף שאני צריך שהוא ישמע את מה שאני אומר עכשיו.

 סגור את הדלת..

 בדים.חברי מועצה נכ

 אני מבקש, גפן אני מבקש לשבת.

היום חל יום ההולדת של ראש העירייה שלנו שהלך לעולמו לפני זמן קצר, ולא ניתן לפתוח את 

אביב -ישיבת מועצת העיר הזאת מבלי לומר מספר מילים לזכרו של ראש העירייה השביעי של תל

 יפו.

 תסגור את הדלת.

 שנפטר לפני כחודש ימים.-יב יפואב-לזכרו של ראש העירייה השביעי של תל

 כפי שאמרתי, יש משהו מאוד סימלי בעובדה כי היום בדיוק הוא גם יום הולדתו של צ'יץ'.

למדינת ישראל ובעיקר לעיר  -אשר לא תסולא בפז רבות נאמר וסופר על תרומתו הרבה של צ'יץ,

 שנה. 11אותה הוביל במשך -אביב יפו-תל

עשייתו ומורשתו של צ'יץ' חיה ונושמת -הובלת העיר הזאת כחברי מועצת העיר האמונים על

 ממולנו באופן יומיומי ומעצבת ומכוונת, לא פעם, את פעילותי אני ואת פעילותנו כולנו.

במיוחד ראוי לציין את הטיפוח והקידום המיוחד שניתן על ידו לנושא החינוך, הרווחה והתרבות, 

 ר והפכו את עירנו למובילה ופורצת דרך.אשר הצעידו את העיר הזאת קדימה בשנות דו

בדברים שכתבתי לזכרו ציינתי כי אם היה משהו בעיני שאפיין את צ'יץ יותר מהכל זה התיאום 

המופלא שבינו לבין שמו. הוא היה איש שכולו להט, להט של עשייה ולהט של אהבה לעיר ואנשיה. 

 , וגם זה אחד מסודות הצלחתו.ויותר מכל הוא הדביק בלהט הזה שלו את כל מי שעבד אתו 

עם לכתו מאתנו אני איבדתי את מי שהיה עבורי כל השנים, ומי שיודע זה אמיתי, איבדתי את 

 ראש העיר שלי.

 יהי זכרו ברוך.
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 היו"ר:-מר וולוך

 תודה.

 א שאילתות.וראש העירייה, אני מבקש לבוא לקר

 

 :שאילתות. 811

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 נו.

 ם לכולם.שלו

 של גב' שלי דביר: 18שאילתא מס' 

התואם את הנחיות המשרד להגנת הסביבה  -כמו בכל שנה העירייה פועלת לפי נוהל מסודר מאוד

הכולל פעולות נרחבות שהחלו עוד בחודש ספטמבר. הפעולות האלה כוללות, בין -להערכות לחורף

יקת המערכות, ניקוי של הגנים היתר, טיפול מקיף במערכות הניקוז, ניקוי הקולטנים, בד

 והרחובות מעלים וענפים ומניעת הגעתם לקולטנים, ניקוי התעלות הפתוחות ועוד.

הגשמים הראשונים שוטפים את -יש לזכור כי בכל שנה, כמו בכל מקום בעולם, באופן חד פעמי

מערכות האבק שנוצר בקיץ משאריות אספלט, צמיגים, עלים שנשרו מהעצים, פגרים וכיו"ב, אל 

 התיעול ומשם לחופי הים, והדבר הזה יוצר את המראות שתיארת.

עם הגעת הניקוז והסחף לחוף, אגף החופים מבצע  טיפול מהיר לנקיון החוף על מנת למנוע, ככל 

 שניתן, הגעת הסחף לים, ובכל מקרה, לאחר הגשמים הראשונים התופעה איננה חוזרת על עצמה.

 

 ועצה הגב' שלי דביר:של  חברת המ 11שאילתא מס' 

קיימת תכנית חומש לנושא. רובן ככולן של מערכות התיעול העירוניות מופרדות ממערכות הביוב 

העירוניות. אנחנו פועלים באופן עיקבי ומשקיעים משאבים רבים על מנת להשלים, לאחר ביצוע 

עבר ללא מהעבודה, מההפרדות הנדרשות, גם את ההפרדה באותם אזורים שנבנו ב 11%-של כ

 הפרדה, וזה מספר רחובות בשכונת התקווה ובנווה צדק.

של  -בכל מקרה, במוצאי הניקוז של חוף הים תיתכן זרימה של ביוב רק במקרים נדירים מאוד

 קריסת קו ביוב, כפי שארע בחוף פרישמן.
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 גב' דביר:

 לשאילתת ההמשך.תודה על התשובות, יש לי שאילתת המשך. אני מרכזת את שתי השאלות ביחד 

לנוכח העובדה שבוצעו פעולות, כמו שהעירייה העידה על עצמה, ואנחנו ראינו שבמבחן התוצאה 

בכל זאת היו כשלים. יכול להיות שניתן היה למנוע אותם, יכול להיות שלא ניתן היה למנוע אותם, 

 ועיים, יכול אבל ארעו בשטח תוצאות שהראו על כשלים. אולי נכון לבחון יחד עם גורמים מקצ

שאפשר להביא פתרונות -להיות שעם גורמים מקצועיים חיצוניים לעירייה, אם יש פתרונות

תביאי, אז הנה, ההצעה לסדר שמיד אני אעלה זה -מקצועיים אחרים בעולם. עכשיו אתה תגיד לי

באמת לנסות להביא את אותם , להביא את אותם פתרונות ולבחון אולי יש משהו שהידע לא 

 בידינו וצריך להרחיב את הבדיקה הזאת. נמצא

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

שנה שאנחנו נמצאם כאן, מחפשים פתרונות. אבל  84-תראי, אני חוזר ואומר: אנחנו במשך כל ה

יורק קורה פה. זה לא כשלים, את קוראת -שמה שקורה בברצלונה ומה שקורה בניו-מה לעשות

 לזה כשלים.

 

 גב' דביר:

 וצאה.מבחן הת

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

שכאשר מגיע מי הניקוז, הם  -לא, זה לא מבחן התוצאה. מבחן התוצאה הוא מבחן תוצאה טבעי

גורפים מתוך תעלות וצינורות הניקוז את כל מה שהצטבר בהם בכל העולם. במהלך הקיץ יש מה 

בירים אותם לביוב. קולטי קיץ, הם אוספים זרימות מקומיות, שואבים אותם ומע -שנקרא

לקראת החורף פותחים את המעברים האלה, כי הקולטים האלה אינם מסוגלים בכלל לעמוד בזה. 

 לקראת החורף הכל נסחף לים. אין שום מקום בעולם שאפשר לעצור את זה. יותר מזה,

 

 גב' דביר:

 בוא נהיה,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 זה, את שאלת שאלה ואני עונה.סליחה, אני לא אנהל אתך מכאן יותר מ
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אם היית טורחת והיית קוראת את הנוהל הזה, נוהל ארוך ומפורט, שמדבר על איך, כמה ולמה. 

אביב יפו בשנה הזאת, לא כל -של עיריית תל 1189-1185-אם היית קוראת את ההערכות לחורף

 זה כשל. -שר להגידתופעה שקוראת היא כשל, צריך להבין. זה כשל שירד הרבה גשם השנה. אז אפ

 

 

את משתמשת במילים לא ראויות לתופעות טבע מבלי שיש לך אפילו את המטען או את הצניעות 

 לבוא ולהתעניין בצורה מקצועית בנושא.

 תודה רבה, עניתי.

 

 גב' דביר:

 אז אני דווקא קראתי את שני הנהלים שציינת,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לא לא, סיימתי.

 

 ר:גב' דבי

 וטרחתי לקרוא אותם,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 סיימנו, סיימנו.

 

 גב' דביר:

 לכן אני מגישה את ההצעה לסדר בנושא,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 סיימנו, סיימנו.

 

 גב' דביר:

 שהיא בדיוק לבדוק את אותם נושאים.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 סיימנו, סיימנו את השאילתא.

 ני, ביום שאשמע ממך דברים של חכמה עם הצעה טובה, אני תמיד אאמץ אותם.א
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 גב' דביר:

 יש לך הזדמנות היום.

 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 של חברת המועצה ציפי ברנד: 19שאילתא מס' אני עובר ל

 סליחה, יש עוד אחת כזאת.

 

 של ציפי ברנד: 12שאילתא מס' 

שא במועצה הקודמת, ועם כל הכבוד להבנתך בעניין, אין בסיס כבר עניתי לך בהרחבה על הנו

לטענותיך. אנחנו לא מתעקשים על שום דבר, אנחנו בוחנים את הנושא בצורה עניינית, בהתאם 

לצרכים והיכולת וסדרי העדיפויות של כלל המערכת. וכפי שהתחייבנו  וסיכמנו עם חברי המועצה 

ור הסייעות ובעקבותיה הוארך התגבור עד חודש ה בחינה להמשך תגברכנע -שעסקו בנושא

 דצמבר, נקודה.

 

 פרנק:-גב' ברנד

נתייחס לזה, אדוני ראש העיר, אנחנו תכף נתייחס לזה בהצעה לסדר בעניין הזה, אבל בסופו של 

מה יקרה בחודש דצמבר? מה ישתנה? רוב הילדים גמולים, הרי זה לא  -דבר אני רוצה להבין

 שהו כזה.שאלה של גמילות או מ

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 תקשיבי, אני סיימתי עם השאילתא.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 יש לי זכות לשאילתת המשך.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כן. מה את רוצה שאני אענה לך?

 

 פרנק:-גב' ברנד

ליחים אז שאלתי אותך: למה החלטת עד דצמבר? מה קורה בינואר? מה קורה עם הגנים שלא מצ

 להתחיל את שנת הלימודים?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי
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 מפני, מפני שככה לכל הגורמים המקצועיים, לאור היכולת שלנו וזה, החלטנו שזה מספיק, נקודה.

 

 

 

 פרנק:-גב' ברנד

 אתה מקשיב לגננות? אתה מודע לתלונות?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 תובב בגנים, משוחח עם הגננות ועם הסייעות.אני לא רק מקשיב לגננות, אני מס

 

 פרנק:-גב' ברנד

 אנחנו נדבר על זה היום בהמשך.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אביב יפו.-ואני מודע הרבה יותר ממך למצב בגני הילדים בעיר תל

 

 פרנק:-גב' ברנד

 הקודמת. עם כח אדם אחד, בישיבה 14.31-תתפלא, אתה לא היית מודע לזה שגן מתחיל ב

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 

 :1.88ועצה הגב' ציפי ברנד מתאריך של חברת המ 10שאילתא מס' 

. 8,851-הוא תוכנן לעלות כ 1185שח', ובהצעת התקציב לשנת  411הסכום השנתי נכון להיום הוא 

ת בהתאם למספר הכתו 31% -ל 33%לאשכולות גנים ניתנת תוספת לסכום זה בשיעור של בין 

 באשכול.

 

 פרנק:-גב' ברנד

ילדים? בגלל זה  35שח' בלבד לרבעון לגן ילדים, כשגן מונה  411זאת אומרת שהעירייה מתקצבת 

 שח' ומעלה. 8,111התשלומי הורים מדברים על 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 רגע, רגע רגע, אני קראתי משהו אחר, את שוב מסלפת את דברי.

 

 פרנק:-גב' ברנד
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 אני מסלפת את דבריך? אני מבררת אתך בשאלת המשך.למה 

 

 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אה, כן. כן.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 שח'' לשנה? 411

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כן, כן.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 שח'? 411את הסכום לרבעון . רק  אני שאלתי

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כן. 

 

 :כ"ל העירייהמנ-מר לייבה

 כן. זה לשכפול וכו'.

 

 פרנק:-גב' ברנד

-ומשהו. זאת אומרת, הסכום שעיריית תל 1,111אני עוד חשבתי שאתם מתקצבים יותר מזה, 

 אביב נותנת לגן ילדים, בגללו יש תשלומי הורים,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 התשובה, גבירתי זאת שאילתא.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 ח' בלבד.ש 411עומד על 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 את שאלת שאילתא.
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 פרנק:-גב' ברנד

 בסדר, אבל אני רוצה להבין את התשובה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 התשובה הובהרה.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 ר לי שאתה נותן את זה לשנה שלמה.חשבתי שאתה נותן את זה לרבעון ומסתב

 

 :ראש העירייה-מר רון חולדאי

 לרבעון. לרבעון. לא לא לא, זה לרבעון.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 שח'? 411לרבעון 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כן.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 שזה כולל נייר טואלט, מגבונים, חמרי יצירה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לאשכולות. נקודה. 31%עד  35%. ותוספות של 8,851כולל. לשנה הבאה 

 

 פרנק:-ברנדגב' 

 שח' ויותר, בוועדים. 8,111זאת אומרת, אתה מודע לתשלומי הורים שעומדים על 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 בוודאי  שאני מודע. וודאי. אני מודע להכל.

 וודאי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה רבה ראש העירייה.
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 הצעות לסדר.

 

 

 

 
 המועצה  ת של חבר  18 שאילתא מס'

 118811/80מתאריך  ר גב' שלי דבי
 

באוקטובר, התרחש אירוע הגשם המשמעותי הראשון. בעקבותיו זרמו לים מי  85-ביום רביעי, ה

נגר רבים דרך מערכת הניקוז וסחפו איתם זיהום רב מלווה במראות קשים של חולדות ופגרי 

קומיות בספטמבר, פרסם המשרד להגנת הסביבה הנחיות לרשויות המ 88-חולדות. חודש לפני ב

  כיצד להיערך לפני הגשם הראשון בכדי למנוע את זיהום הים ממערכת הניקוז.

 

  -שאלתי היא כזו

אבקש לדעת באיזה תאריכים בוצעה ההיערכות של העיריה לקראת הגשם הראשון, ואילו 

 פעולות בוצעו?

 

 תשובת ראש העירייה
 

חיות המשרד להגנת הסביבה, , התואם את הנכמו בכל שנה העירייה פועלת על פי נוהל מסודר

הפעולות כוללות, בין היתר, פעולות נרחבות שהחלו עוד בחודש ספטמבר.  להיערכות לחורף הכולל

, בדיקת המערכות, ניקוי של הגנים והרחובות הקולטנים טיפול מקיף במערכות הניקוז בעיר )ניקוי

 וד.מעלים וענפים ומניעת הגעתם לקולטנים, ניקוי התעלות הפתוחות וע

הגשמים הראשונים שוטפים את האבק שנוצר בקיץ  -באופן חד פעמי  –יש לזכור כי בכל שנה 

ומשם לחופי אל מערכת התיעול  וכיוב' , פגריםמהעצים , עלים שנשרוצמיגיםמשאריות אספלט, 

הים והדבר יוצר את המראות שתיארת. עם הגעת הניקוז והסחף לחוף , אגף החופים מבצע טיפול 

לאחר הגשמים  -יקיון החוף , על מנת למנוע ככל שניתן הגעת הסחף לים ובכל מקרה מהיר לנ

 הראשונים התופעה אינה חוזרת על עצמה.

 

 המועצה  ת של חבר  11 שאילתא מס'
 118811/80מתאריך  גב' שלי דביר 

 
במספר חופי הים של תל אביב יפו, ישנם פתחי צינורות ניקוז שאמורים לנקז את הגשמים 

טפים את המדרכות והמדרכות. במספר פתחי ניקוז, כמו בחוף פרישמן וחוף הדולפינריום ששו

למשל, קיימת למרבה הצער, תופעה שבה מתערבבים מערכות הביוב עם מערכות הניקוז, 

 וכתוצאה מכך זורמים גם מי ביוב ושופכין לפתח צינורות הניקוז והללו עולים על גדותיהם. 
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  -אבקש לשאול

תוכנית עירונית להפרדת תשתית הניקוז מתשתית הביוב במקומות בהם זה נדרש,  האם קיימת

 על מנת למנוע ערבוב בין השתיים? 

 

 תשובת ראש העירייה
 

מערכות התיעול העירוניות מופרדות ממערכות  ן ככולן של רובקיימת תוכנית חומש לנושא. 

ם רבים על מנת להשלים, לאחר אנו פועלים באופן עקבי ומשקיעים משאבי הביוב העירוניות. 

מההפרדות הנדרשות, גם את ההפרדה באותם אזורים שנבנו בעבר ללא הפרדה  11% -ביצוע של כ

 .(מספר רחובות בשכונת התקווה ובנווה צדק)

בכל מקרה במוצאי הניקוז של חוף הים תיתכן זרימה של ביוב רק במקרים נדירים מאוד של 

 פרישמן( קריסת קו ביוב )כפי שארע בחוף 

 

  
 המועצה  ת של חבר  12 שאילתא מס'

 118811/80מתאריך  גב' ציפי ברנד פרנק 
 
 

בחודש האחרון לאור דרישות רבות של הורים העירייה הוסיפה סייעת נוספת לגילאי הטרום 

, והוסיפה סעיף בספר התקציב לסייעת נוספת 1189טרום לתקופה של ארבעה חודשים עד דצמבר 

 , ובתקווה גם לשנים הבאות.1185דצמבר בשנת -מברבתקופה של ספט

 

 -המצב בגנים בלשון המעטה אינו טוב. הסיטואציה היא השרדותית, הן של הגננות והן של הילדים

לא מדובר רק בנקיון צרכים וילדים לא גמולים כי זו לא הבעיה המרכזית, בני שלוש הם ילדים   

ילדים על סייעת וגננת  35ו להביע את רצונם, קטנים מדיי שבקושי יודעים לבטא את עצמם א

 מינואר ועד סוף השנה היא בלתי נסבלת.

שוחחתי עם לא מעט גננות עירוניות שפוחדות על מקום עבודתן אבל דעתן ידועה אצל פקידי 

הגנים העירוניים עם בני השלוש במצב השרדותי, בגנים מעורבים בהם גם בני שלוש וגם  -העירייה

יחס או הקנייה ואגב הנפגעים הם דווקא הילדים הגדולים, יש  ילדים אינם מקבלים הכל בני חמש 

יותר אלימות /פציעות נאמר לי על ידי אחת הגננות, גננת מוכרת ומאוד מוערכת ממרכז העיר "עוד 

 לא התחלתי את השנה...אני לא מצליחה להכיר את הילדים"

 

עיריית תל  תו בעתיד מול משרד החינוך, גם אם ראש העיר חושב כי מדובר במהלך שיש לעשו

אביב האמידה יכולה להרשות לעצמה להקנות חינוך עם תקן גבוה יותר מתקני המינימום של 
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! גננת 1185מדוע עיריית תל אביב מתעקשת שלא לתקצב עד לסוף השנה קרי יוני  משרד החינוך. 

   גנים( במינימום? 41וסייעת נוספת בגילאי הטרום טרום חובה? )

 
 
 
 
 

 תשובת ראש העירייה
 

כבר עניתי לך בהרחבה על הנושא במועצה הקודמת ועם כל הכבוד להבנתך בעניין אין בסיס 

לטענותיך. איננו מתעקשים על דבר אלא בוחנים את הנושא בצורה עניינית בהתאם לצרכים, 

צה שעסקו היכולות וסדרי העדיפות של כלל המערכת. כפי שהתחייבנו וסיכמנו עם חברי המוע

 ובעקבותיה הוארך התגבור עד חודש דצמבר.  –נערכה בחינה להמשך תגבור הסייעות  –בנושא 

 
 

  
 המועצה  ת של חבר  10 שאילתא מס'

 118811/80מתאריך  גב' ציפי ברנד פרנק 
 

לחומרי נקיון,  ילדים מהעירייה לרבעון :  35שמקבל בשוטף גן בן התפעולי  מהו הסכום השוטף

לפי איזה תחשיב הוא נעשה ומה היו  -לט , וציוד יצירה? למה הסכום הזה אמור להספיק נייר טוא

 הקריטריונים לקביעתו.

 

 תשובת ראש העירייה
 

 -הוא מתוכנן לעלות ל 1185ובהצעת התקציב לשנת ₪  411להיום עומד על  נכון השנתיהסכום 

8,851 .₪ 

)בהתאם למספר הכיתות  33-31%באשכולות גנים ניתנת תוספת לסכום זה בשיעור שבין 

 באשכול(.

  
 

 :הצעות לסדר היום. /82

 

בדבר  8211אביב יפו תאמץ את החלטת האו"ם -מוצע כי עיריית תל -גב' גבי לסקי .8

 שילוב נשים והגנה על נשים ותקבע תכניות אופרטיביות ליישום ההחלטה.

 

 היו"ר:-מר וולוך
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בדבר שילוב נשים והגנה  8315את החלטת האו"ם אביב יפו תאמץ -מוצע כי עיריית תל -גבי לסקי

 על נשים ותקבע תכניות אופרטיביות ליישום ההחלטה.

 גבי בבקשה.

 

 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 היא פופוליסטית. היא מזמינה אנשים שלא לצורך, מה אני יכול לעשות?

 

 גב' לסקי:

במועצת  8315לקדם את החלטת  קודם כל אני רוצה להודות לראש העיר על שללא היסוס נרתם

 העיר ואיפשר את הרגע ההסטורי שאנחנו כרגע שותפים לו.

המכירה בחשיבותן של  8315קיבלה מועצת הבטחון של האו"ם את החלטת  1111לאוקטובר  38-ב

 נשים בקידום תהליכים, תהליכי שלום בני קיימא ומניעת סכסוכים אלימים.

רות באו"ם לשלב נשים בכל, בכל מוקדי קבלות ההחלטה קובעת את חובת המדינות החב

ההחלטות, בייחוד באלו העוסקים בסוגיות של בטחון ושלום, ולצד חובה זו קוראת מועצת 

לפעול להגנה על נשים מפני אלימות ושמירה על שלומן  -הבטחון למדינות החברות באו"ם

 וזכויותיהן של נשים ונערות.

קנדה, פיליפינים, ספרד, כבר גיבשו תכניות פעולה להטמעת מדינות, ביניהן  94בעקבות ההחלטה ,

   , PARTICIPATIONהעקרונות המפורטות בהחלטה, אותם עקרונות הם: 

PREVENTION AND RELIEF AND RECOVERY PROTECTION, 

אימצה  1115בשנת  -בהובלת שתי חברות הכנסת לשעבר, חברת הכנסת אתי ליבני וח"כ יולי תמיר

בחקיקה במסגרת חוק שיווי זכויות האשה, וחברות כנסת רבות  8315טת הכנסת את החל

מקדמות דיאלוג פורה עם החברה האזרחית בנדון. אולם לצערנו, על אף קבלת החוק בכנסת, 

 מדינת ישראל טרם התניעה תכנית פעולה כוללת לצורך יישום ההחלטה.

ים המפורטים בה, הגיעה העת ומתוך מחוייבות לעקרונות החשוב 8315על רקע חשיבות החלטת 

שהשלטון המקומי יקח את המושכות לידיים בתקווה שהחלטה עירונית תשפיע גם על הרמה 

מתייחסים לסוגיות לאומיות אשר אינן ייחודיות  8315הלאומית. הגם שחלקים רבים בהחלטה 

ונה אביב יפו תהיה העיר הראש-לרמה המוניציפאלית, עדיין קיימת חשיבות רבה שהעיר תל

 .8315בעולם לגבש תכנית פעולה עירונית כוללת ליישום החלטת 

אני סבורה כי קבלת החלטה לבניית תכנית כוללת בעיר ויישומה בפועל תהווה פריצת דרך בכל 

אביב יפו לחיזוק מעמדן -בישראל ותהווה עדות נוספת למחויבות של העיר תל 8315הנוגע ליישום 
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ת לקחת אחריות על תחושת בטחון מהותית וממשית לנשים של נשים ולחובה של רשות ציבורי

 במרחב, במרחבים השונים.

בהתבסס על תכנית הפעולה שגיבשו ארגוני נשים וזכויות אדם במאמץ משותף במשך השנים 

 יעדי התכנית כפי שאני רואה אותם כיום הינם: -האחרונות

 

 

 

 

י קבלת ההחלטות, כלומר, יצוג נשים ייצוג שוויוני של נשים ממגוון קבוצות האוכלוסיה במוקד

לרבות נשים המשתייכות לקבוצות מודרות על רקע מגדר, גזע, לאום,  –מכל קבוצות האוכלוסיה 

 חברתי, צבע עור, מוגבלות ועוד.-דת, מוצא אתני, גיל, מצב כלכלי

ים הטמעת ניתוח מגדרי בכל מוקדי קבלת ההחלטות העירוניים, דבר שכבר אנחנו בעירייה מתחיל

כבר ליישם, כלומר שילוב של נקודת מבט מגדרית בכל תהליך של חשיבה, תכנון, הקצאת 

 כבסיס להשגת שיוויון מגדרי בחברה.-משאבים או קבלת החלטות

הגנה על נשים מכל הגילאים וממגוון קבוצות האוכלוסיה מפני סוגי האלימות השונים המופנים 

לית וכלכלית, במרחבים הפרטיים והציבוריים, זאת כנגדם, אלימות מינית, פיזית, נפשית, מילו

מתוך ההבנה כי לאלימות המופעלת נגד נשים מאפיינים ייחודיים המחייבים נקיטת דרכים 

 יחודיות ומגוונות למיגורה.

מניעת אלימות וסכסוכים והתמודדות עם גזענות, זאת באמצעות הטמעת ערכים של שיוויון, 

רתית הכוללת קבוצות שונות באוכלוסיה, בשיח הציבורי, ומתן קבלת הזולת, עידוד מעורבות חב

 חופש ביטוי לביקורתיות ולדרכי מחאה לא אלימה.

אכן, עד היום נעשו בעיר פעולות רבות לקידום צדק מגדרי, למיגור האפליה נגד נשים ולמעמדה, 

 ולהעמדות הנושאים הללו במרכז השיח הציבורי. 

 הגב' רות סופר-את יועצת ראש העיר הגברת, למעמד האשהאני גם רוצה לציין באמת לטובה 

 שבאמת מקדמת את הנושאים הללו כבר שנים רבות.

בעקבות עשייה רבת חזון נפרצו מחסומים רבים ונרשמו השגים בייצוג של נשים בספירה 

הציבורית, בהטמעת הגישה המגדרית לתוך השיח הרווח ובחיוב המדינה לנקוט אמצעים מגוונים 

הגן על נשים מפני אלימות. אך על אף ההשגים הרבים עדיין קיימת בחברה אפליה עמוקה על כדי ל

רקע מגדרי, ובמסגרתה נשים ממגוון קבוצות האוכלוסיה מודרות כמעט כליל ממוקדי קבלת 

ההחלטות בכל התחומים, ועדיין נשים ונערות חשופות מידי יום לאלימות או אפליה בכל 

 המרחבים.

חזון הטמון בתכנית ועובר כחוט השני בכל היעדים, המטרות והפעולות המוצעות בה ה -על רקע זה

 הוא הגדרת יסוד מחודשת של המושג בטחון.
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המוצעת, בטחון לנשים בישראל כולל הגנה מפני אלימות -על פי הגדרת היסוד המחודשת

וקידומן. חופש במרחבים ציבוריים והפרטיים, שמירה על זכויות פוליטיות, חברתיות, כלכליות 

מדיכוי שנובע משלילת זכויות אישיות וקולקטיביות, ומאלימות הזורעת הרס והרג חפות וחפים 

מפשע. מתן הזדמנות שווה לנשים ממגוון האוכלוסיה בכלכלה, בחינוך, בתעסוקה, בבריאות 

 ובדיור.

תיושם אשר  8315מתוך מחויבות לחזון זה נבקש לגבש תכנית פעולה כוללת ליישום החלטת 

 אביב יפו, זאת מתוך ההבנה כי רק אימוץ ויישום תכנית פעולה כוללת -הלכה למעשה בעיר תל

 

 

יובילו לשינוי תמונת המצב של נשים מכל הקצוות, הקהילות והזהויות בעיר ויביאו להשגת 

 היעדים להם אנו שותפות.

לגיבושה של תכנית  אביב יפו, לפעול-מכאן אני קוראת לממשלת ישראל לבוא אחרי עיריית תל

 לרבות שיתוף נשים בנושאי שלום ובטחון.  8315פעולה כוללת ליישום החלטת 

על כן אני מציעה כי הוועדה למעמד האשה בה אני עומדת בראשה, תגבש תכנית אופרטיבית 

 , והתכנית תובא בפני ועדת ההנהלה.8315ליישום ההחלטה 

 תודה רבה.

 

 מר לדיאנסקי:

 ודיעה.את לא מציעה, את מ

 

 גב' לסקי:

 מה?

 

 מר לדיאנסקי:

 .את מודיעה

 

 גב' לסקי:

 אני מודיעה כן. מודיעה.

 תודה רבה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ראש העירייה? ראש העירייה, אתה מקבל את ההצעה שלה שיועבר, או שאתה רוצה להתייחס?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי
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 כן כן.

 אני חושב שצריך לקבל את זה פה אחד.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 האם יש מישהו שלא מסכים?

אז אנחנו מאשרים פה אחד את ההצעה שלך, זה יועבר לוועדה למעמד האשה בראשותך, ויישר 

 כח.

 

 הצעת הגב' לסקי לסדר מועברת לוועדה למעמד האשה שבראשותה. החלטה:

 

 כוח אדם עירוני:-גני הילדים-פרנק -גב' ציפי ברנד .1

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ציפי.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 היה לפני גפן, לא?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תני לי לנהל.

 לא, הוא רצה שאת תתני.

 

 מר לדיאנסקי:

 .גפן, יש לך הצעה לסדר

 

 היו"ר:-מר וולוך

 גני ילדים, כח אדם עירוני.-ציפי ברנד

 

 פרנק:-גב' ברנד

 טוב. טוב, אני רוצה להתחיל. אני רוצה להתחיל ואני רוצה קודם כל.

ב, זה היה הטכניקה? אז אני מבקשת שמי שרוצה לעשות טיילת אולי יצא, כי זה לא נוח לדבר טו

 בנושא כל כך חשוב כשיש טיילת של חבר מועצה מול הפרצוף.
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 :מר גל שרעבי

 נוח היה בתיבה.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 אני יודעת שנוח היה בתיבה.

 

 

 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 ברים שלך.גם את עשית את זה לח

 לחברים שלך. הגם את עשית את ז

 

 פרנק:-גב' ברנד

 לא עמדתי לו מול הפנים, וזה פעם יחידה,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ציפי, חבל על הזמן שלך.

 

 מר לדיאנסקי:

 באמת.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 טוב. חברים , ככה, אז קודם כל אדוני ראש העיר, חברי מועצה, ואני רוצה להודות לנציגי ההורים

 בי סיטר, זה בהחלט לא פשוט.ישבאו לתמוך, יום שישי בערב, יום ראשון, ילדים בבית, בי

אני חושבת שהסוגיה שאני רוצה להעלות היא רחבה והיא דורשת מכם באמת איזה שהיא סוג של 

קואליציה, זה –הקשבה, ובאמת רגע שנפתח את הראש, וזה לא מעניין פה שאלות של אופוזיציה 

 פה להבין מה קורה בדיוק היום בגני הילדים.באמת מעניין 

היא מוליכה אתכם שולל, אז -ואני חושבת שהיום, בניגוד למה שראש העיר זרק בכניסה להורים

חברי המועצה הם אלה שמקבלים את ההחלטות האמיתיות בעיר ועל פיהם יישק דבר. והיום, 

ירו כספים מפה לשם, לכל דבר, כשתעבירו, מיד אחרי הדיון שלי, את חמרי וועדת הכספים ותעב

אז תזכרו שיש נושא אחד שהטיפול בו עדיין לא הסתיים. והיום אנחנו באים, בעצם בימים האלה 

ואני רוצה לשוב ולהזכיר , ולהעלות  1185התקציבי לשנת –מתרחש הדיון על סדר היום העירוני 

-דול מאוד שיש בעיר תלפה הצעה לסדר על המשבר בגיל הרך שמתקיים היום במדינה, ובמשבר ג
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ילדים. אז  35, 31אביב, כפי שאתם יודעים, הגנים העירוניים מפוצצים, כתות גן של -אביב. בתל

נכון, אתה הסכמת אדוני ראש העיר, אחרי מאבק עיקש מאוד שלנו ואחרי שהשפלת אמא פומבית 

ה לא מספיק, ואחרי שקראתי לי נודניקית, לתת סיוע עד דצמבר בדמות סייעת נוספת, אבל ז

 ובשביל זה אנחנו כאן.

חברי מועצה יקרים, קולגות, גני הילדים בעיר במשבר. לא מעט גננות עירוניות שאני מכירה 

אביב, ומה לעשות? אני חמש שנים קבורה עמוק עמוק בתוך המערכת -אישית, בעיקר מתל

 דיין לא פתחו את העירונית ומכירה את הקרביים שלה. גננות שסיפרו לי בשבוע האחרון שהן ע

 

 

אני מוכנה -השנה, שהן מנסות לעשות סדר, ומי מכם מחברי המועצה שרוצה רשימה דיסקרטית

 לתת לו, שידבר  אישית עם הגננות.

 גננת מוערכת,

 

 מר גפן:

 למה דיסקרטית?

 

 פרנק:-גב' ברנד

 אני לא רוצה ציבורית לעתונות, אני רוצה שתדברו אישית עם הגננות.

ומוכרת מנהלת מלחמת השרדות, פה במרכז העיר, של כיבוי שריפות, שרק לא תהיה גננת מוערכת 

ילדים,  35אביב, -גן השרדותי במרכז העיר בתל -אלימות, לא אני טבעתי את מונח המילים הזה

 84טרום, חצי מעורב דווקא קצת עם יותר גדולים, דווקא כולם בגן הזה גמולים, אבל -חצי טרום

י אנשי צוות ככח אדם, ואני מציינת את זה אדוני ראש העיר כי בישיבה עם שנ 3ילדים בני 

הקודמת אני נוכחתי שאתה לא מכיר את שגרת היום בגן הילדים, אז אני אספר לך איך היא 

 נראית.

וקצת, אחרי הרגעת הגן מהפרידות, זמן אוכל. יש סנדביצ'ים בתיקים עם רוכסן. לא  14.11שעה 

טרומים. יחדיו הגננת צריכה לגשת עם -מתוכם הם טרום 84, גם שרק כמו שאמרנו 35על גן של 

הילדים, לפתוח את התיק עם הסנדביץ' שהאמא כרכה, מסובך, לפתוח ריצ'רץ', אחר כך לפתוח 

סנדביץ'. פתאום יש ילד שיש לו אזעקת פיפי או אזעקת קקי. הסייעת רצה אתו, סליחה על 

לא יכול לנגב לבד, לא יעזור שום דבר, האבולוציה  3בן התיאורים. הסייעת עומדת בשרותים, ילד 

גם לא יכול להרים את התחתונים שלו לבד. הסייעת עומדת שמה, הגננת  3היא כזאת, וילד בן 

תק, אזעקת פיפי של עוד ילד.  ממשיכה לפתוח את הסנדביצ'ים, לנסות להושיב את הילדים בסדר.

ילדים, ככה מתנהל היום, פלא  39ן נשארת עם אותה סייעת רצה שוב לשרותים. גננת אחת בג

שהגננות לא מצליחות לפתוח את שנת הלימודים השנה? ואין מה לעשות, המצב השנה הוא יותר 
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גרוע מבשנים קודמות. אדוני ראש העיר, כשאתה התייחסת למה היה שנים קודמות, התייחסת 

 שי מסוגלים,שבקו 3ילדים, לא לילדים בני  35שהיו בגן של  5לילדים בני 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אל תדברי בשמי.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 אני מדברת לתשובות שאתה נתת לי וזכותי לדבר לתשובות שאתה נתת לי.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לא קיבלת כאלה תשובות. תפסיקי למרוח.

 

 פרנק:-גב' ברנד

ת הגן בגן ילדים, איך נראה יום הלימודים של אני לא מורחת שום דבר, אני מספרת לך את שיגר

יש איש צוות אחד בישיבת המועצה הקודמת החלטתי  14.31-הילדים האלה. כשלא ידעת שב

 זניים. זה לא טיעון פופוליסטי , זה טיעון של מציאות של מה שקורה בגן.ולעשות סדר בא

, ועל זה 5או  9ת של ילדים בני לבין היכולו 3כאמור, יש פער מהותי בין היכולות של ילדים בני 

 אנחנו צריכים לתת את הדעת.

 9.5, 9, ברי המזל, 9. הגדולים, אלה שבני 39אז כמו שאמרתי, הגננת נשארת בינתיים עם עוד 

כשהסייעת  39בגן של  9.5מנסים להסתדר עם התיק לבד. אף אחד לא מצליח לראות ילד בן 

, 3היא לא רק גילאי -הבעיה הגדולה היום-ותדעו לכםבשרותים והילד צריך לפתוח את הסנדביץ'. 

שאי אפשר לראות אותם  9-טו, הבעיה הגדולה היא הילדים בני ה-טו-כי הגילאים האלה ייגמלו או

בגן, אין שום יכולת להגיע אליהם, וזה מה שהגננות אומרות, אין בכלל, הילדים האלה לא זוכים 

 לשום דבר, לשום תשומת לב.

ת מבלה בשרותים, אני מדברת על ילדים גמולים, אני בכלל לא מדברת על מקרה ככה. אז הסייע

דקות לעשות קקי,  5לוקח לו  -3הקיצון של ההחלפה. עם הילד עם עצירות, יכול להיות שילד בן 

 דקות שם. 5אז היא גם עומדת 

ה הופכת להיות ארוחת עשר, במקרה הטוב מצליחים להוציא חלק לחצר, במקר 14.11ארוחת 

מלא  -שאני שוחחתי עם הגננת שלו ועוד גן-הכל לא, אפשר ככה לפתוח שנה? לא פלא שהגן

אפשר לראות -, אף אחד לא רואה אותם בסוף היום, תגידו5ובני  9בחבורות חבורות של ילדים בני 

 מישהו? 

אנשים בו זמניים. אז כשאתה אמרת  35-עכשיו, אדוני ראש העיר, אתה חושב שיש חלוקת קשב ל

את זה אני חשבתי שזה תכונה שמיוחדת לטייסים. אני בררתי את זה עם בעלי, אין מצב כזה, ועם 
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-כדי להסביר לך שכנראה אין חלוקת קשב ל-הרבה גברים שאנחנו הבאנו הנה במיוחד מטייסות

35. 

 אז, זהו המשבר שיש, חברי המועצה היקרים.

, יש שלושה ילדים בגן 15כם אמנם רק גננת אחרת סיפרה לי שאצלה כולם טרום טרום, אבל מתו

שלא דוברים את השפה, שניים שעוד לא נגמלו, היא משקשקת שתעזוב הסייעת הנוספת עוד 

חודש, כי הגן נמצא בקצה של הקומה השלישית ומרוחק מהחצר שהם צריכים כל יום לרדת בה 

 במדרגות.

י איזשהו אמא שבאה אלי די ואם עסקינן בפיפי וקקי, אז אתמול באמת הייתי בגן העיר ופגשת

 נסערת, ואמרה לי, כמה שאני מנסה, אני מכירה אותה קודם דרך הילדים, אני לא מצליחה לגמול 

 

 

, תעשה עכשיו? איזה 3, מה, אני אכריח ילד בן 3אותו, מה אני אעשה. הילד יהיה בדצמבר בן 

 השלכות יהיו לזה. זה הרי בלתי אפשרי.

י מאמינה במערכת הציבורית ומאמינה במערכת הציבורית העירונית חברי מועצה, אני באופן איש

אני כבר בתוך -שאתה מוביל. אני בוגרת המערכת הזאת, זאת אומרת-אביב -של עיריית תל

שנים. זו מערכת ציבורית טובה אבל היא גם החוסן שלנו, וזה לא המצאה שלי.  5המערכת הזאת 

 3ס לכל השאר. אחר כך, ילד שבגיל הרך, בגיל החינוך שאנחנו נותנים בגיל הרך הוא הבסי

לקבל תשומת לב, שלא מצליחים לראות אותו, ילד שיתאפק כי הוא יפחד  -9מתאמץ, או ילד בגין 

שיכעסו עליו בשרותים או יברח לו לעיני כולם, כי הסייעת רק סגרה כפתור בבגד חורפי לילד אחר, 

, יישארו בילדים האלה תיסכולים, ובסופו של דבר כולו, זה הסיפור. יישארו בילדים האלה כוויות

 נקבל מערכת אלימה יותר, וגם על זה הגננות מדברות.

גם ככה המערכת הציבורית צפופה, הכתות צפופות, גני הילדים היו החממות שלה. החוויה הזאת 

 תלווה אותם בבתי הספר היסודיים ובתיכוניים אחר כך.

עלה. אין טעם תת, אני מראש רוצה להתייחס לנקודות שאתה ראש העיר, אתה טוען שאני נודניקי

לגלגול עיניים שהגנים זה התקן של משרד החינוך. הצחיקה אותי גם תשובה של אחת מחברות 

אביב תיתן יותר לתושבים שלה -שזאת תהיה אפליה ארצית אם תל -שענתה לבוחריה-מר"צ

שטרה פרטית בגלל אוזלת ידה של ממקומות אחרים בארץ. חברי מועצה, אנחנו מקימים פה מ

 ים, מר"צ, רבאק, איזה היתממות.-משטרת ישראל, מסרבים לחלק הכנסות עם בת

משרד החינוך מפריט את מערכת החינוך עצמה לדעת, הוא מסתתר מאחורי כל מיני מילים 

י ילדים מצופפים בכתה, אין שעות תקנים מימי המנדט. אני פגשת 91פומפוזיות של ניהול עצמי, 

האחראית על החינוך של משרד החינוך של הגנים הצעירים, היא אומרת שהתקן נקבע -את סימה

אביב לא יכולה להסתתר או להתכחש לתקן של מדינות -. עיר כמו תל5שנה לילדים בני  31לפני  

 המערב, או לתקן המסודר של משרד התמ"ת.
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ל גננת, על שנת הלימודים אני מציעה היום להוסיף סעיף תקציבי מסודר לשנה הקרובה ש

אני מדברת, של גננת ושתי סייעות. העירייה אישרה עד סוף דצמבר, לי זה עלה בדם, יזע -הנוכחית

אביב זה כסף -מליוני שח'. במונחי עיריית תל 5.5בי סיטר. מה שנותר זה יודמעות והרבה שעות בי

 מיליארד שח'. 9-קטן, עשירית ושליש האחוז מהתקציב של ה

 מליוני שקלים דרושים לנו עד סוף יוני. 5.5עוד 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 עוד דקה ציפי.

 

 

 

 פרנק:-גב' ברנד

אביב יכולה -ובינתיים אנחנו ננהל את המאבק של משרד החינוך להוספת התקן. עירייה כמו תל

סגני עיר מכובדים בתקציב של  4לאשר את התקציב הזה , כשהלשכות, כשראש העיר מחזיק 

מליוני שקלים,  89יוני שקלים, כשתקציב הדוברות של העיר המכובדת הזאת הוא מעל מל 4כמעט 

 והיום בוועדת הכספים אתם תצביעו על העברה נוספת של כסף.

 

 מר גיצין:

 ציפי, כמה זה תקציב החינוך?

 

 פרנק:-גב' ברנד

ות, של , אל יש לעירייה הזאת רזרב כן, תקציב החינוך הוא מאוד גבוה, לפי תקני משרד החינוך.

 תפריעו לי כי יוסיפו לי זמן,

 

 מר גיצין:

 אני רוצה לדעת.

 

 פרנק:-גב' ברנד

מליוני שח'.  11מליוני שקלים ברזרבות, רזרבות מנכ"ל של עוד  15יש לעירייה הזאת תקציב של 

של חברי המועצה, או בדיון בוועדת  -אם יש לכם אומץ -הדיון הזה צריך להתקיים כדיון נוסף

עדת החינוך. אסף אשף, אני לומדת ממנו, יעשה מזה עוד מצגת וובמיידי. זה לא דיון לו הכספים

 בעוד כמה חודשים, והגנים ישארו מיותמים. זה מה שיקרה. טכניקת המצגות.

 

 היו"ר:-מר וולוך
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 סיימת. סיימת, הזמן עבר.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 לא סיימתי, הפריעו לי.רגע, 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 מן עבר.לא לא, הז

 

 פרנק:-גב' ברנד

 זה לא החלטה של הרגע האחרון, אין טעם לדחות את זה ולנפנף את זה,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 עוד חצי דקה אני נותן לך.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 כל הצבעה אחרת שלכם על הורדה של זה מסדר היום,

 

 מר לדיאנסקי:

 מה את מציעה  אבל ציפי?

 

 פרנק:-גב' ברנד

יר את זה לדיון לוועדת הכספים העירונית או לדיון נוסף של חברי המועצה אני מציעה להעב

במיידי, כי יש חודש בלבד. כל דחייה של זה מסדר היום או נפנוף של זה לוועדת החינוך, 

המשמעות של זה שאתם הצבעתם נגד המהלך הזה. אין שום משמעות אחרת לדברים, וזה לא 

 החלטה של הרגע האחרון.

י זול שיש לכם זה הסייעות האלה שנעות בין הגנים, שלא מקבלות קביעות, צריך כוח האדם הכ

 אביב יש משטרה משלה,-. כמו שלתלשלבוא ולתת לתל אביב תקן עירוני חד

 

 מר גפן:

 כמה כסף,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תסיימי, תסיימי
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 פרנק:-גב' ברנד

 למה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כי זמנך עבר כבר מזמן.

 הסברתי לך.

 

 

 

 

 

 פרנק:-גב' ברנד

כמו שנאבקתי על שעות וקיבלנו עוד שעות לחינוך היסודי והעל יסודי, אני חושבת שחברי 

הלך משותף מול משרד החינוך, אבל את שנת מצריך להסתכל בעיניים. אם רוצים, ננהל  -המועצה

 הלימודים הזאת נגמור בצורה נורמאלית, או למעשה נתחיל אותה קודם כל.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה רבה. תודה רבה,

 

 מר מסלאווי:

 ציפי, למה לא לוועדת חינוך?

 

 פרנק:-גב' ברנד

 כי בוועדת חינוך אסף עושה מצגת,

 

 מר גיצין:

 כספים? עדת וובובוועדת כספים, ואם ירצו למרוח אותך 

 

 פרנק:-גב' ברנד

 סדר יום ומצגות.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 שלום. חבר'ה, חבר'ה, חבר'ה,

 אין לי, אין לי שישה סגנים קודם כל.
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 פרנק:-גב' ברנד

 חמישה.

 

 ראש העירייה:-ר רון חולדאימ

אז צריך לדעת לדייק. ואני גם כן מדייק, אין -אבל את אמרת שישה, את עושה הצגה לחבר'ה בחוץ

וך חובה משבר בגיל הרך. אין משבר בגיל הרך. יותר מזה, לפני, לפני, לפני שנתיים לא היה חינ

 , ומדינת ישראל קבעה את התקן. 3. מדינת ישראל החליטה לתת חינוך חינם מגילאי 5עד  3לגילאי 

 

 

 

לא רק שלא הוסיפה לנו תקציב, יצרה לנו הוצאות  -העובדה שמדינת ישראל יצרה את החינוך הזה

 רבות נוספות על התקציב.

והיו  5עד  3העיר לאורך שנים, לגילאי אביב יפו היו פעוטונים כאלה בדרום -יותר מזה: בעיר תל

שם גננת וסייעת, ולא היה מי שקם וצעק. אנחנו מדברים על סדרי עדיפויות אנחנו מדברים על 

כשהילדים  -סדרי עדיפויות ואותם אלה שצועקים והם אופוזיציה שצועקת, יבואו בשנה הבאה

 יהיו בבית ספר יסודי ויצעקו להוסיף שעות לבית ספר יסודי.

 

 פרנק:-ב' ברנדג

 באמת צריך.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 צריך. הכל צריך. וצריך לדעת לעשות סדרי עדיפויות.

ומאחר ואני כבר רגיל לכאלה שבאים ויודעים לצעוק בחוץ, ועושים להם הצגות ומביאים להם 

 למקום שבו אין דיון, ומרמים אותם שהולך להיות דיון בעניינם.

 

 גב' ברנד פרנק:

 מה זה? זה לא דיון בעניינם?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לא.

 

 גב' ברנד פרנק:

 למה זה לא דיון בעניינם?
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לא, לא. לא, כי אין דיון, 

 

 גב' ברנד פרנק:

 זה הצעה לסדר.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 ריעה לי, אין לך דיון.לא, כי אין דיון, לא כי אין דיון גבירתי, את מפ

 

 

 גב' ברנד פרנק:

 למה? הצעתי הצעה לסדר מסודרת, מה זה אין דיון?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

אביב יפו. שם -ולכן, ולכן, דיונים כאלה צריכים להתקיים במסגרת דיוני התקציב של עיריית תל

 את יכולה להביע את דעתך כמו כולם.

 

 גב' ברנד פרנק:

 זה לא עזר.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ציפי, אל תפריעי.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

אני כל הזמן טוען  אם לא עזר, לא עזר, אין פה אחד שקיבל את כל מה שהוא רצה, גם לא אני.

שכולם צודקים, גם אלה שבחוץ צודקים, אבל גם אלה שאינם פה ולא צועקים צודקים, וגם הם 

בני צריכים להבין, גם אלה שנמצאים בחוץ ובעוד שלוש שנים צריכים לקבל. ואת הדבר הזה כל 

 כשלא יהיו להם ילדים בפעוטונים.-יבואו ויצעקו פה על דבר אחר

ולכן, כשאת באה ומביאה אנשים למקום שאת אומרת, תהיה הצגה בעיר ואני אעמוד מעל הבמה, 

למקום שלא יהיה  את צריכה להסביר להם, את צריכה להסביר להם שכל כולו את מביאה אותם

 דיון.

 ולכן, ולכן, ולכן,
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 פרנק:-גב' ברנד

 בטח שיש דיון. יש הצבעה אדוני ראש העירייה. הצבעה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 נכון, אבל אין דיון, את לא מבינה עד היום.

 

 גב' ברנד פרנק:

 בוודאי שיש דיון, אני מעלה לסדר, אתה יכול להגיד לי לא נכון.

 

 

 

 

 ראש העירייה:-רון חולדאימר 

 את כבר נמצאת  פה, את כבר נמצאת פה,

 

 גב' ברנד פרנק:

 אתה מתעתע בתושבים, אני מצטערת.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 רבותי, אני מציע להוריד את ההצעה מעל סדר היום, תודה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה רבה.

 דן.

 

 מר להט:

 אני רוצה לומר כמה מילים.

 

 דביר:גב' 

 גם אני רוצה נתן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לא, לא מקובל, לא מקובל, לא לא, לא מקובל, דן, לא , לא אתה  ולא שלי.
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 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 זה לא דיון.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לא לא.

 

 מר להט:

 ראש העיר צודק, היינו צריכים לדבר לפני ראש העיר. .א

 

 

 

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 א, אבל זה לא דיון.ל

 

 היו"ר:-מר וולוך

 זה נכון. לא לא.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 בתנאי שיש לך הצעה אחרת.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 הצעה,

 

 מר להט:

 אני מכבד את ראש העיר בנושא הזה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 שיש מציע, יש משיב ואנחנו מקבלים הצבעה, עושים הצבעה. -החוק של הצעות לסדר

 חברים אנחנו מצביעים.

 

 :גב' דביר

 על ההצעה של ציפי.
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 גב' ברנד פרנק:

 עדת כספים, תדייק אותה.ולהעביר לו-על ההצעה שלי

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 כספים או חינוך?

 

 גב' ברנד פרנק:

 עדת כספים או לדיון נוסף.ולא, לא לוועדת חינוך. לו

 

 

 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 עתי.שמעתי. שמעתי, שמ

ההצעה, חברים, מי שתומך בהצעה של ציפי ברנד יצביע בעד,  מי שתומך בהצעה להוריד מסדר 

 היום יצביע נגד.

 נוכחות בהצבעה והצבעה.

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 שימו לב, מי שבעד ציפי,

 

 גב' דביר: 

 מי שבעד יצביע בעד.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כולם הצביעו?

 ההצבעה הסתיימה.

 , ההצעה ירדה מסדר היום.84נגד  ,9בעד 

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 0 -בעד

 חברי מועצה. 81 -נגד

 תודה.
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 ההצעה ירדה מסדר היום. החלטה:

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 תודה רבה.

 

 גיבוש תכנית לשיפור נוהל הכנת תעלות הניקוז לפני עונת הגשמים: -גב' שלי דביר

 

 היו"ר:-מר וולוך

 גיבוש תכנית לשיפור נוהל הכנת תעלות הניקוז לפני עונת הגשמים: -רשלי דבי

 

 

 

 גב' דביר:

 ערב טוב.

לאחרונה חשפה עמותת "צלול" זיהום ים חמור בסמוך לפתחי הניקוז העירוניים בחופי הרחצה. 

חוף הצוק מרכז, חוף הצוק דרום, החוף הנפרד, חוף אביב  -נסגרו לרחצה עקב זיהום 1183בשנת 

גאולה, כל אחד מהם לשלושה ימים. לצד סגירות החופים הרשמיות ארע במהלך חג סוכות וחוף 

ארוע זיהום חמור בעקבות הגשמים  1189באוקטובר  85-האחרון, ממש בחודש שעבר, ב

הראשונים החזקים, כך שזרמו לחוף דרך צינורות הניקוז פסולת רבה של פגרי חולדות וחולדות 

ות מקצועיות שערכו הארגונים הוכיחו גם המצאות של קוליפורמים חיות, שמנים ודלקים. בדיק

חיים בחוף, קוליפורמים מגיעים רק מצואה ולא משטיפת רחובות, הם מגיעים מערבוב מערכת 

-לא משרד הבריאות ולא עיריית תל -הניקוז עם מערכת הביוב. למרות הזיהום החריף אף אחד

חדל חמור ורשלנות החוזרים על עצמם כל שנה עם אביב טרחו לפרסם אזהרה לציבור. מדובר במ

 הגשמים הראשונים.

עונת הגשמים בישראל, מה לעשות, מתאפיינת לפעמים בהפוגות ממושכות, בדיוק כמו בימים 

שתופעת הגשם הראשון תחזור  -האלו. עכשיו אנחנו למעשה חווים הפוגה כל כך ממושכת של גשם

-ינו אחריות למנוע את המראות האלה עוד שבועעל עצמה שוב פעם בשבוע הבא. מוטלת על

 כשיחזרו הגשמים.

אני רוצה לעדכן אתכם שבניגוד למה שנטען פה, דווקא טרחתי וקראתי את כל הנהלים שיש 

לעירייה בנושא וגם דיברתי עם משרד הבריאות. כיום מבוצעות על ידי משרד הבריאות בדיקות 

פני מזהמים רק בחופים המוכרזים. מה זה חוף של איכות ונקיון המים והם נותנים אזהרה מ

מ' משני צדדי תחנות ההצלה. זאת  851מוכרז? חוף מוכרז על פי משרד הבריאות הוא כזה שהוא 

כבר אין, זה לא חוף מוכרז –מטרים מתחנת ההצלה  851-אומרת, ברגע שאנחנו מתרחקים מעבר ל

מ' מתחנת ההצלה לא נבדק. כך  851-ומשרד הבריאות לא מנטר שם את המים. כל מה שמעבר ל
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ריי, בירידה של -אביב או בחוף הדרומי למנטה-למשל בחוף הים מול רחוב טרומפלדור בתל

מטרים  851שמרוחקים  -המדרגות מהטיילת, או בחוף יפו באזור הגבעה ועוד חופים רבים בצפון

ני זיהום. אני מתחנות ההצלה. בכל המקומות הללו אין בדיקות ואין אזהרות של הציבור מפ

ארצה להדגיש שבחופים רבים מתקיימת פעילות שחייה וגלישה בכל ימות השנה, גם בחורף, ולכן 

 התריע על קיומם של מזהמים במים. מפסיקה החובה ללא 

אנחנו כולנו כרשות מקומית לא יכולים להתחבא מאחורי נעלי משרד הבריאות ומוטלת עלינו 

לא  -חופי העיר כולה. במקרה של הרעלה מזיהום חלילההאחריות לבריאותם של המתרחצים ב

מ' מתחנת ההצלה. לכן על  851יעניין אף אדם לשמוע שהאחריות לבדיקה שאין זיהום היא רק 

הרשות המקומית לתת את הדעת ולבקר ולנטר את איכות המים גם במקומות הללו, או לפחות 

 הדעת. אם יש תכנית שאנחנו יכולים לתת עליה את-לחשוב ולגבש

 

 

 

פתחי הניקוז ממוקמים היום, למשל, בחופים בסמוך לרב קוק, מול רחוב זרובבל, מול רחוב 

דניאל, דרומית למתחם הדולפינריום, ועוד שני פתחים דרומית וצפונית ל"טיילת חומת הים" 

מערכת הניקוז ומערכת הביוב הן שתי מערכות -אביב ויפו. מהבחינה המקצועית-שמחברת את תל

שלא אמור להיות ביניהן קשר. מערכת הניקוז מנקזת גשמים מהמדרכות  –ות לחלוטין נפרד

ומהגשמים, לא אמורים להופיע בה למשל קוליפורמים של צואה, ומערכת הביוב אמורה להיות 

סגורה בכלל לצנרת מהבתים ולצאת לשפד"ן. לא אמורים למשל לחדור ולהציף אותה מי גשמים. 

לא בשנים האחרונות אלא ממזמן,  –יר שלנו עתיקה והתשתיות לא הוקמו יחד עם זאת, כיוון שהע

כשאין -הרבה פעמים אנחנו עדים לתופעות של ערבוב בין שתי המערכות האלה. כך למשל בקיץ

בכלל גשמים וצינורות הניקוז אמורים להיות יבשים, חודרים לעתים למערכת הניקוז מי ביוב 

 שמציפים את החוף.

הקמת משאבות קיץ או  ןנחנו יכולים לחשוב על פתרון מקצועי אחד של אותבצד הפתרונות א

על מנת לשאוב את הנוזלים שחודרים מהביוב למערכת  -שיפור של משאבות הקיץ על פתחי הניקוז

 הניקוז במהלך הקיץ.

שיחסמו  -בנוסף, אפשר שצוותים מקצועיים יבחנו האם כדאי להניח רשתות על פתחי הניקוז

של מזהמים גדולים כגון  חולדות, וצריך לנקות ולהוציא את הלכלוך המצטבר מעבר לחוף 

 בתדירות גבוהה יותר.

נשטף בכל סוף יום, כל סוף יום שוטפים את שוק הכרמל ורוחצים  -שוק הכרמל לשם הדוגמא

עם עומס  -אותו עם סילון של מים. המים האלה מגיעים למערכת הניקוז שנמצאת בתחתית השוק

דול, מלווה גם הוא בפגרי חולדות. פעולה זאת הופכת את תעלת הניקוז של השוק למקור אורגני ג

משמעותי לזיהום הים ולבעיות תברואה. אני יודעת שהעירייה מתכוונת לשפץ את שוק הכרמל 
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האם בתכנון העתידי של שיפוץ שוק הכרמל צריך לכלול גם תכנית הנדסית לאיסוף -ואני שואלת

 והעברתם לטיפול כחלופה להזרמתם לים. מי הנקיון של השוק

בכל הנוגע לקשר עם הציבור והנגשת המידע והפעילות העירונית בעניין: הלכתי ברגל ובדקתי את 

פתחי הניקוז. נכון להיום אין שילוט ליד חלק גדול מפתחי הניקוז, במיוחד כאלה שממוקמים 

הפעילות העירונית על ידי הצבה של בחופים לא מוכרזים. אני חושבת שאנחנו צריכים להנגיש את 

שמסבירים בפתח כל תעלת ניקוז את פעילות העירייה בעניין ואת מהותם -שפות 3-שלטים ב

להזהיר ממשחק בחול שקרוב אליהם. הנגשה כזאת בשילוט של  -ותפקידם של פתחי הניקוז

 הניקוז. פעילות העירייה יכולה גם להפחית את חשש התושבים כשרואים מים שנשפכים מפתח

תגובת העירייה בתקשורת, וכמו ששמענו כאן היום בתשובות לשאילתא שהגשתי, זה שבאמת 

נעשות כל ההכנות המקצועיות הנדרשות לפתחי הניקוז. ואני עונה שאם זו התשובה ואלה הן 

 זה אומר שאנחנו צריכים לבדוק שוב את הטיפול המקצועי הנוכחי, -התוצאות המעשיות בשטח

 

 

הן להצבת המידע העירוני, כמו שאמרתי,  -מראות הקשים. מעבר לזה אפשר להתייחסבהינתן ה

 והן לשיפור הכשלים שקיימים.

 

חים חיצוניים שאינם מאולי הגיעה העת להעביר את הנושא לדיון מקצועי ומעמיק, לשמוע מו

תעלות בוועדת בינוי ותשתיות, ולבחון איך אפשר לשפר ולייעל את הטיפול בנוגע ל -בעירייה

הניקוז בעיר. לשמוע מומחים שאפשר להתייעץ אתם, אולי נלמד על פתרונות שטרם נבחנו, אולי 

 נלמד פתרונות שטרם נענו, ואני חושבת שוועדת בינוי ותשתיות היא הוועדה הנכונה לכך.

כמו כן הוועדה תוכל לבחון את תכנית החומש להפרדה כוללת של מערכות הביוב ממערכות 

 הניקוז.

 ה.תוד

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה.

 אפשר להעביר לכל וועדה. את חברת הוועדה?

 

 גב' דביר:

 לא. אבל גם בנכסים לא היתי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 את יכולה לדבר עם יו"ר הוועדה ולבקש אותו שידון בזה, למה צריך להביא למועצת העיר?
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 גב' דביר:

 ביקשתי.

 

 גב' להבי:

 ביקשת היום בערב.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 למה צריך להביא למועצת העיר?

 

 גב' דביר:

 אז תצביעו בעד.

 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אין מה להצביע.

 

 גב' דביר:

 אני לא חברת וועדה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 זה לא חשוב.

 

 גב' להבי:

 יש לך אבל חבר בוועדה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

הניקוז זה הדבר הכי אווילי שישנו בכלל. רשת  מי שיודע מה זה מים יודע שלשים רשתות במוצאי

 דקה. אבל מי שמבין, תוךתעוף 

 

 גב' דביר:

 לא התיימרתי, ביקשתי דיון מקצועי.

  

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אה, לא, רגע, שנייה, שנייה.
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 גב' דביר:

 לא התיימרתי, ביקשתי דיון מקצועי.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

כאן כל פעם ויש לך ביקורת, ואת מספרת לנו על עמותת "צלול". את עמותת  לא, את מופיעה

"צלול" אני מכיר, זאת עמותה שממומנת על ידי טייקון, שכל תפקידם זה לעשות רעש ולא בהכרח 

 שמה שהם עשו זה היה הונאת הציבור.-מה שהם עושים הוא אמיתי, כולל מה שראית בטלביזיה

 הונאת,

 

 גב' דביר:

 א,אנחנו ל

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 את דיברת ואני שתקתי, עכשיו אני אדבר ואת תשתקי, זה הסדר פה.

לא משנה, לא משנה. הונאת הציבור. וכתוצאה מהונאת הציבור את נזעקת, את גם מסבירה 

מ',  851בודק בים לא  -שנכון, משרד הבריאות מול תחנות ההצלה -לכולם ולא מסבירה לכולם פה

 בים,בודק 

 

 גב' דביר:

 מ' לצדדים. 851

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

מקומות לאורך  83-מ' לכל צד, לכל צד, ומול התחנה , ב 851תחנת הצלה, תחנה מוכרזת היא 

אביב, -שיש מדגם רחב לאיכות המים בחופי תל -החוף בודקים את איכות המים. המשמעות היא 

את שוב פעם גורמת לאנשים לא להבין, כי את נותנת  ואת זה צריך להבין. אבל, כשאת מדברת,

 להם נתונים לא נכונים.

ולכן, משרד הבריאות כגורם מקצועי לא מתרגש מזה שעמותת "צלול" באה מיד אחרי הגשם, 

לוקחת קצת חול ומספרת לכולם שבתוך החול יש שם קצת קוליפורמים. אין לזה שום משמעות. 

באים ונכנסים לזה, הם שוטפים את זה חזרה. כך זה עובד.  יותר מזה: כשמגיע החורף והגלים

אנחנו נעשה אותו,  -עכשיו, אנחנו באופן קבוע בודקים עם כל מקום בעולם, ומי שיביא לנו הצעה

אבל אי אפשר לבוא לכאן ולדבר על דברים שהם חלק מהטבע, לקרוא להם כשלים. ההפך הוא 

אביב יפו תיפקדה -ה שמערכת התיעול של עיריית תלהנכון, אני רואה בברכה רבה מאוד את העובד

שחלקם היו גדולים מאוד וחזקים מאוד ביחידת זמן, ותיפקדה כראוי. -כראוי במהלך הגשמים
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ולכן אני אפילו לא מוצא צורך לבוא ולהגיד כאן ולהציע להעלות לוועדת תשתיות. וועדת 

טל. אם היית מציעה לה, במקום לעלות ראויה ויכולה לדון בכל עניין ודבר. תדברי עם מי-תשתיות

, יש לי הצעה ויש לי גם אנשים יתשמע-לכאן לדבר על הכשלים, והיית מדברת אתה ואומרת

תה אומרת לך לא? אבל את מחפשת כותרת, את ימומחים שיודעים להביא לנו הצעות, אז היא הי

 לא מחפשת את העיקר,

 

 קריאה:

 משרד הבריאות.

 

 רייה:ראש העי-מר רון חולדאי

 ולכן,

 

 

 גב' דביר:

 זה לא יעזור לך אם תתקוף אותי אישית,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אני לא תוקף אותך אישית, אני תוקף את הדרך,

 

 גב' דביר:

 זה תפקיד של חבר מועצה. תתרגל.

 

 מר גפן:

 כותרת זה דבר פסול?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לא. כותרת זה גם כן דבר חשוב.

 

 גב' דביר:

 זה התפקיד של חבר מועצה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 יפה, יהיה לך כותרת, אני אתן לך,
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 גב' דביר:

 תודה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אני אנסח לך אותה, אני אנסח לך אותה, אני אנסח לך אותה.

 

 גב' דביר:

 בוא תקבל את ההצעה,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 סדר גמור.זה ב

 ולכן אני מבקש להוריד את ההצעה מעל סדר היום.

 

 מר לדיאנסקי:

 אבל אחרי שאנחנו מורידים, את יכולה לבקש את מיטל לעשות ישיבה ואולי תהיה ישיבה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נכון.

 

 קריאה:

 היא תסכים, היא תסכים.

 

 מר גפן:

 למה אולי?

 

 היו"ר:-מר וולוך

מעלה להצבעה, מי שתומך, מי שתומך בהצעה של שלי יצביע בעד, מי חברים אנחנו, אני, אני 

 שחושב שצריך להוריד את זה מסדר היום יצביע נגד.

 נוכחות בהצבעה. -אני חוזר

 

 מר גיצין:

 שלי, מה ההצעה?

 

 גב' דביר:
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 להעביר למיטל.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בעד או נגד.

 

 גב' דביר:

 העביר לוועדת התשתיות.אני לא מבינה למה לא להעביר את זה, ל

 

 היו"ר:-מר וולוך

 הצבעת?

 

 

 

 ראש העירייה: –מר רון חולדאי 

 הצבעתי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כולם הצביעו? להוריד מסדר היום זה נגד, לתמוך בהצעה של שלי זה בעד.

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 הצבעת גבי? 

 

 גב' לסקי:

 אני כבר הצבעתי.

 

 ה:מנכ"ל העיריי -מר לייבה

 לא.

 

 גב' לסקי:

 למה לא?

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 לא יודע, לא נדלק.
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 גב' להבי:

 גם גבי פנתה אלי, נעלה את,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 תוסיפו אותה. -מה קרה? גבי לסקי

 

 קריאה:

 הנה, עכשיו הצביעה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ההצבעה הסתיימה.

 בעד, אין נמנעים. 1נגד,  18

 

 צ  ב  ע ה ה 

 חברי מועצה 1 –בעד 

 חברי מועצה 18 -נגד

 אין-נמנעים

 

 ההצעה הורדה מסדר היום. החלטה:

 

 :דברי ראש העירייה. 811

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כבוד ראש העירייה בבקשה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מעניין, מעניין, הסעיף הראשון שלי הוא הערכות העירייה לחורף.

שמבוצעות לפי נוהל עבודה עירוני  -את ההכנות השוטפות לפני תחילת החורף העירייה סיימה

מקיף שגובש לעניין. וזה לא עבודה פשוטה, זה טיפול במערכות הניקוז והתיעול, גיזום עצים 

למניעת מפגעים והצפות, בדיקת  –וענפים שמהווים סכנה, ניקוי נחלי האיילון, כופר והירקון 

צוותי עובדים והציוד הנדרש להתמודד עם מקרי חירום, ביצוע תיאום מערכות רמזורים, הכנת 

 לשם הערכות מתואמת לחורף ועוד. -מול איגודי ערים, רשויות הניקוז, משטרת ישראל, מכבי אש
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אפרופו, בגשם האחרון כבר הגיעו המים לאותו מקום שבו האיגודן פתח את המוצאים ושפך ביוב 

 מתמלאים. ןמות של המים למקום שבו הצינורות של האיגודדבר שקורה כשמגיעות העוצ -לים

 

 מר גפן:

 רגע, מי זה? ארנון?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כן. ארנון, ארנון כשל.

 

 מר לדיאנסקי:

 זה לא פעם ראשונה.

 

 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 רגע, איפה הוא?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 במזנון.

 

 ה:ראש העיריי-מר רון חולדאי

 ארנון, אני מדבר, אה, זה לא ארנון.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 הוא במזנון.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

עקב פעולות ההערכות הסדורות האלה יחד עם ההשקעה האדירה בשנים האחרונות בשיקום 

הביאו לירידה דרסטית בהצפות ובשטפונות ברחבי העיר בכלל,  -מערכות הניקוז והביוב בעיר

 בכל האזורים שבעבר ההצפות היו תופעות של קבע. ובעיקר

נחשבת לחריגה ביותר לתקופה זו, ואני שמח  -יש לציין כי כמות הגשם שירד בעיר בחודש האחרון

 כי העיר צלחה אותה בצורה טובה.

 811-היתה גם תופעה מאוד מוזרה, לכל מי שמתעניין בדברים חריגים, בכפר הירוק נמדדו קרוב ל

 מ"מ. 91רק מ"מ ובבני ב
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 מר לדיאנסקי:

 מ"מ? 811

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כן.

אופן. המערך  אופן: למי שהסתכל וראה, קורים דברים במערכת תל התחדשות ושיפור מערך התל

אופניים מדגם  311ונעשו הרבה מאוד פעולות להתחדשותו ושיפורו. נוספו  1188הזה עובד משנת 

 כל האופניים במערך לדגם החדש.חדש ובהמשך יוחלפו בהדרגה 

 מישהו מפריע לי פה, אני לא יודע למה, עושה רעש. אני מודה לכם.

באופניים החדשים בוצעו מספר התאמות ושיפורים . האופניים האלה קצת יותר נמוכים 

לרכוב בנוחות, בעיקר בנות, נשים התלוננו על זה.  -ומאפשרים למי שלא הגיע עד עתה לדוושות  

 הוחלפו והותאמו לתנאי מזג האוויר שלנו. הותקן פעמון חדש, עמיד יותר, אפקטיבי יותר,  הידיות

 

 

הותקן פנס משוכלל למנורת לד, כנפי הגלגלים עשויים פלסטיק והם אמידים ואסטטיים, ועוד. 

בנוסף, בהחלטת ועדת הכספים המובאת לאישורנו היום אנחנו מאשרים החלפה של מנגנון נעילת 

 אשר יביא לייעול ושיפור השרות והפחתת מספר התקלות.-האופניים

חנכנו לאחרונה מתקן  -עוד אציין כי במסגרת הכנת תשתיות מתאימות לאופניים ברחבי העיר

חדש לחנית אופניים שנקרא "חניופן". התמונות שלו, המתקן נראה כמו מכונית וחונות במקום של 

 זוגות. 81מכונית 

 אולי אפשר לבקש שקט?

 

 

 היו"ר:-וולוך מר

 זה לא כאן, זה בחוץ.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 פתיחת שנת הלימודים האקדמית:

-מוסדות אקדמיים בעיר תל 4-סטודנטים ב 91,111חבר'ה, לפני שבועיים התחילו את לימודיהם 

 החל מהנגשת-אביב יפו. אנחנו מעורבים די עמוק בכל הנושא של סיוע לסטודנטים במגוון תחומים

השרותים העירוניים, סיוע להם במלגות דיור, העמדת חללים ללימוד ועוד. מי שיודע ורואה כל 

שנה איך שהשרותים של העיר מגיעים לאוניברסיטה, אנשים מגיעים למרכז הזה, הצלחנו להביא 

אל אותו מרכז גם את משרד הפנים, גם את הביטוח הלאומי, וסטודנט שמגיע גומר בעצם במקום 
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את כל הדברים, כולל אפילו לוקחים את הנתונים שלו ומחזירים לו  ONE STOP SHOPאחד 

 אחר כך תעודת זהות עם כתובת שהוא שינה במסגרת הזה. זה לא היה פשוט להגיע לזה.

שסטודנט יכול לבוא לשבת בכל מיני -אנחנו גם לאחרונה מעמידים חללים לקראת הבחינות

 ינות.מרכזים בעיר, לשבת וללמוד לקראת הבח

בתמורה לפעילות  -תושבי שכונות דרום העיר ויפו -מלגות דיור לסטודנטים 351אנחנו מחלקים 

ומעורבות חברתית בשכונה בה הם מתגוררים. אנחנו מחלקים מלגות נוספות דרך מחלקות 

 הרווחה החינוכית וניתנות לתושבי העיר הזכאים להן.

 גם השנה, זה מה שאמרתי, הועמד האוהל הזה.

 ר תקראו.הית

 אמנות בחללים לא שגרתיים: -"רגע אחד"

היה פה ארוע יוצא מן הכלל, תקראו על מה מדובר. העירייה הזאת הפכה להיות למוקד לאמנות. 

 בכל החללים, גם פה וגם בחדר של ראש העיר היו ארועים תרבותיים, באמת היה ארוע מאוד 

 

. זה חלק מכל הסיפור שאנחנו לאחרונה משתמשי דיגיתל באו ונהנו 8,111ן ומהנה.ימאוד מעני

של למנוע את הניכור, וההכרה עם העירייה, החל ממשחקים, דרך מועדון זקנים , דרך זה. –עושים 

מי שנכנס -זה לא פעם ראשונה דרך אגב. פסטיבל הפסנתר הראשון התחיל את עצמו פה בעירייה

ביחד עם שלמה גרוניך אצלי בלשכה, אפילו במעלית היה פסנתר, נגנו לו בעלייה. היה לי קונצרט 

 ועוד כהנה וכהנה.

מאחר ואמרו לי שצריך לעדכן על ארועים בעיר, אני מעדכן אותך על ארועים בעיר עכשיו, אני 

 מבקש תשומת לב. גם יעל בן יפת, את לא רוצה לשמוע על ארועים בעיר?

 

 מר סולר:

 יש דרבי מחר.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 האחרון, בסוף השבוע

 

 מר לדיאנסקי:

 היא הולכת לארועים רק במרכז הירידים.

 

 קריאה:

 לא לא לא, תלוי אם זה אשכנזי או ספרדי.
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 גב' לסקי:

 מה עם אתיופי?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 הולך להיות חג הסיגד. -חבר'ה, ארועים שהולכים להיות זה, הנה

 

 גב' יוחנן וולק:

 סיגד.

 

 ש העירייה:רא-מר רון חולדאי

 מה?

 

 

 

 גב' יוחנן וולק:

 סיגד.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

-מהרטה ואני צריך להגיד לך -זו היתה בדיקת ערנות, עמדת בזה יפה מאוד, את כל הזמן אומרת

 מהרטה, אז עזבי, אל תקפצי, זהו.

 חבר'ה,

 

 מר שרעבי:

 וכולם אומרים וולוק וצריך להגיד וולק.

 

 העירייה:ראש -מר רון חולדאי

חבר'ה, חג הסיגד הינו חג ייחודי ומשמעותי ביותר עבור קהילת יוצאי אתיופיה. החג מבטא את 

אשר לאחר העלייה הפך לחג הודיה על השיבה לציון, וקיומו היווה תמיד מוקד -הכיסופים לציון

 לגיבוש הזהות הדתית והרוחנית של הקהילה. זאת שנה שלישית שבה אנחנו מקיימים בעיר את

 פסטיבל הסיגיאדה, המזמין את הציבור. לא שמעת את השם הזה עוד?

 

 ברוך:-גב' מהרטה רון

 סיגיאדה? וודאי. מה זאת אומרת? זו שנה שלישית.
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 נו, אז אמרתי, שנה שלישית שיש פסטיבל סיגיאדה.

 

 מר ספיר:

 זה מופיע לי ביומן אפילו.

 

 רייה:ראש העי-מר רון חולדאי

וזה מאפשר כמובן להתוודע למנהגי החג ולמסורותיו. דרך אגב, אני מזמין כל אחד לנסות לרקוד 

 עם הכתפיים כמו אתיופים, ולראות אם הוא מצליח. אני לא. 

בנובמבר, כולכם מוזמנים,  81-בנוסף תציין המשלמה ליפו את חג הסיגד בארוע שיתקיים ב

כנסת "גבורת אליהו" לכיוון אודיטוריום אניס, שם במסגרתו תצא תהלוכה חגיגית מבית ה

 תתכנס התכנסות וכיבוד מסורתי, ברכות ומופעים וריקודים מסורתיים.

 עד כאן, תודה רבה לכולם.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה רבה לך.

 
 

 1.88.80 -דברי ראש העירייה למועצה 

 

 ז"ל -ציץ'  – שלמה להט .8

ת מועצת העיר מבלי לומר מספר מילים לזכרו של ראש לא ניתן לפתוח את ישיב

יפו שנפטר לפני כחודש ימים. יש משהו סימבולי -העירייה השביעי של תל אביב

 בעובדה כי היום הוא גם יום הולדתו של ציץ'. 

רבות נאמר וסופר על תרומתו הרבה של ציץ', אשר לא תסולא בפז, למדינת ישראל 

 –שנה. כחברי מועצת העיר  /1תה הוביל במשך יפו או-ובעיקר לעיר תל אביב

עשייתו ומורשתו של ציץ' חיה ונושמת מול עינינו  –האמונים על הובלת העיר הזו 

באופן יומיומי ומעצבת ומכוונת לא פעם את פעילותנו. במיוחד ראוי לציין את הטיפוח 

את העיר  והקידום המיוחד שניתן על ידו לנושאי חינוך, רווחה ותרבות אשר הצעידו

 קדימה בשנות דור והפכו את עירנו למובילה ופורצת דרך. 

אם היה משהו בעניי שאפיין את צ'יץ' יותר מהכל בדברים שכתבתי לזכרו ציינתי כי "

להט של עשיה ולהט של  –זה התיאום המופלא שבינו לשמו. הוא היה איש שכולו להט 
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וגם זה  –ל מי שעבד איתו לעיר ואנשיה. הוא הדביק בלהט הזה שלו את כ –אהבה 

אחד מסודות הצלחתו. עם מותו אני איבדתי את מי שהיה עבורי כל השנים "ראש 

 "". העיר שלי

 יהי זכרו ברוך.

 

 הערכות העירייה לחורף   .1

המבוצעות  לאחרונה סיימה העירייה את ההכנות השוטפות לפני תחילת החורף,

במסגרת זו בוצע ניקיון וטיפול  בהתאם לנוהל עבודה עירוני מקיף שגובש לעניין.

 במערכות הניקוז והתיעול, גיזום עצים וענפים שעלולים להוות סכנה, ניקוי נחלי 

 

האיילון, כופר והירקון למניעת מפגעים והצפות, בדיקת מערכות הרמזורים, הכנת 

צוותי העובדים והציוד הנדרש להתמודדות עם מקרי חירום, ביצוע תאום מול איגודי 

רשויות הניקוז, משטרת ישראל, מכבי האש וכו' לשם הערכות מתואמת  הערים,

 לחורף ועוד ועוד.  

פעולות ההערכות הסדורות יחד עם ההשקעה האדירה שלנו בשנים האחרונות 

בהצפות ובשיטפונות  בעיר הביאו לירידה דראסטית והביוב ת הניקוזומערכ בשיקום

 ר ההצפות היו תופעה של קבע.ברחבי העיר בכלל  ובעיקר בכל האזורים שבעב

יש לציין כי כמות הגשם שירד בעיר בחודש האחרון נחשבת לחריגה ביותר לתקופה 

  זו ואני שמח כי העיר צלחה אותה בצורה טובה.

 
 

 התחדשות ושיפור מערך התל אופן .3

כחלק מהמאמץ העירוני להפיכת  אותו יזמנו -תל אופן  – אופנייםההשכרת מערך 

ובימים אלו נערכות  1188פועל בעיר בהצלחה משנת תחבורה מועדף ים לכלי האופני

 פעולות להתחדשותו ושיפורו. 
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אופניים מדגם חדש ובהמשך יוחלפו בהדרגה כל  311לאחרונה נוספו למערך התל אופן 

האופניים במערך לדגם החדש. באופניים החדשים בוצעו מספר התאמות ושיפורים: 

ר ומאפשרים למי שלא הגיע עד עתה לדוושות לרכוב האופניים החדשים נמוכים יות

יפו, הותקן פעמון -בנוחות, הידיות הוחלפו והותאמו לתנאי מזג האוויר בתל אביב

גלילה עמיד ואפקטיבי, הותקן פנס משוכלל עם מנורת לד, כנפי הגלגלים עשויים 

 פלסטיק והם עמידים ואסתטיים ועוד. 

פים המובאת לאישורנו היום, אנו מאשרים החלפה בנוסף לאמור, בהחלטת ועדת הכס     

 של מנגנון נעילת האופניים אשר יביא לייעול ושיפור השירות והפחתת מספר התקלות.

עוד אציין כי במסגרת הכנת תשתיות מתאימות לאופניים ברחבי העיר חנכנו לאחרונה       

בארץ הוא בגודל  מסוגו ראשון . המתקן שהינו"חניופן"מתקן חדש לחניית אופניים, 

ומאפשר חניית עשרה זוגות אופניים במקום בו יכולה לחנות מכונית  מכונית אחת

חמישה  מול הסינמטק ומתוכנניםאחת. המתקן הראשון הותקן ברחוב הארבעה, 

 נוספים במספר מקומות בעיר כמו: שד' רוטשילד, רח' הרצל, רח' שנקין ועוד.

 

 פתיחת שנת הלימודים האקדמית .9

סטודנטים בשישה מוסדות אקדמיים  ///,/0בועיים החלו את לימודיהם לפני ש

 יפו. -בעיר תל אביב

אנו עושים מאמצים רבים על מנת לסייע לסטודנטים במגוון תחומים החל מהנגשת 

 השירותים העירוניים, סיוע במלגות דיור, העמדת חללים ללימוד ועוד. 

מלגות דיור  /21 -יים, כמחלקת העירייה, בשיתוף מוסדות האקדמהעירייה 

בתמורה לפעילות ומעורבות חברתית  דרום העיר ויפולסטודנטים תושבי שכונות 

בשכונה בה הם מתגוררים. מלגות נוספות מחולקות דרך מחלקת הרווחה החינוכית 

 הזכאים להן.  יתנות לתושבי העירונ

יברסיטת כמו בכל תחילת שנת לימודים גם השנה הועמד אוהל מיוחד בקמפוס אונ

כמו תווי חנייה אזוריים, הנחות בתשלום ארנונה תל אביב בו ניתן לקבל שירותים 

 .לזכאים, חילופי מחזיקים, הנפקת כרטיסי "דיגיתל" ועוד

שנת הלימודים יכולים הסטודנטים לבוא וללמוד בקומת הכניסה בבית במהלך 

ים נוספים בעיר ובתקופת המבחנים נפתחים מרחבי לימוד עירוני 1 אז"ההצעירים מ

 כדוגמת בית אריאלה והמכללה האקדמית. 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 ישיבות המועצה העשרים פרוטוקול 
    81' ישיבה מן המניין מס

 (118811/80/)  חשון תשע"הט"ז מתאריך 
 

- 94 - 
 

 
 

 אמנות בחללים לא שגרתיים –"רגע אחד"  .5

ליוזמות  כחלק מהמאמץ שלנו להנגיש ולפתוח את מבני העירייה ומוסדותיה

 /2 -התקיים ב הפתוחה לציבור לאחר שעות הפעילות  תרבות ופנאי בתחום תולפעילו

ן העירייה, מרכז בניי .אמנות בחללים לא שגרתיים – "רגע אחד"לאוקטובר אירוע 

לערב אחד למעבדת תרבות של שחקנים,  ענב לתרבות ומרכז האמנות "גבירול" הפכו

זמרים, מאיירים, נגנים, כותבים ושיתופי פעולה של אמנים ממדיות שונות. 

ההופעות והמיזמים שהתרחשו בין היתר בלובי העירייה, בחדרי ישיבות, על גג 

 משכו קהל רב שנהנה מחוויה תרבותית לא שגרתית. –ירייה ואפילו בלשכתי הע

אירוע זה המצטרף למשחקייה בימי חמישי ולמועדון גיל הזהב בימי שלישי 

הפועלים מידי שבוע בלובי העירייה ולאירועים נוספים כמו תיקון ליל שבועות 

תר בחללים העירוניים מאפשרים לנו לעשות שימוש יעיל יו  –הנערך בבניין העירייה 

 ולאפשר לציבור ליהנות מהם גם לאחר שעות הפעילות הרגילות.

 אירועים בעיר  .4

 יפו, אשר עבר -של תל אביב 84 -פסטיבל הפסנתר ההתקיים  בסוף השבוע האחרון

 -במוזיאון תל אביב לאמנויות. השנה לקחו חלק בפסטיבל למעלה מ השנה לפעול

מופעים באולמות וחללי המוזיאון  /0 -מם למעלה אמנים ומוסיקאים ע /81

 ורחבת המשכן. 

 החג  משמעותי ביותר עבור קהילת יוצאי אתיופיה.חג הסיגד הינו חג ייחודי ו

 ייה הפך לחג הודיה על השיבה לציוןמבטא את הכיסופים לציון אשר לאחר העל

 . וה תמיד מוקד לגיבוש הזהות הדתית והרוחנית של הקהילהוקיומו היו

המזמין את  פסטיבל הסיגדיאדהאת  שנה השלישית שבה נקיים בעירה זוהי

יהנות מהעושר התרבותי ולמסורותיו ולשראלי להתוודע למנהגי החג יהציבור ה

באולמות  –לנובמבר  81 -ל 82 -בין ה של קהילת יוצאי אתיופיה. הפסטיבל יערך

  עוד.הסינמטק ויכלול הופעות, סרטים, תצוגות, דוכני עבודת יד ואוכל ו

לנובמבר,  81 -בנוסף, תציין המישלמה ליפו את חג הסיגד באירוע שיתקיים ב

במהלכו, תצא תהלוכה חגיגית מבית הכנסת "גבורת אליהו", לכיוון אודיטוריום 

אניס, שם תתקיים התכנסות וכיבוד מסורתי, ברכות ומופעים וריקודים 

 מסורתיים.
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 :411/80פרוטוקול ועדת נכסים מס'  .828

 

 היו"ר:-מר וולוך

 . יש הערות? 4חברים, פרוטוקול ועדת נכסים מס' 

 נוכחות בהצבעה, בעד, נגד או נמנע. -אני מביא להצבעה? נוכחות בהצבעה. אני מזכיר

 יהודה יש לי?

 

 קריאה:

 לא, אין לך.

 תעשה נוכחות בהצבעה. נוכחות בהצבעה, יש עכשיו.

 

 היו"ר:-מר וולוך

יש שם  3בסעיף  11הערה של מנהל אגף הנכסים. בעמוד  -ההצבעה לפני שאני סופר את תוצאות

בתוספת מע"מ,  –, כתוב 8,441,111סכום, העירייה תישא במימון מלא של עבודות המשרד בסך 

 וצריך להיות כולל מע"מ.

 ההצבעה הסתיימה.

 

 מר גלעדי:

 כולל התיקון.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כולל התיקון.

 דים, אין נמנעים.בעד, אין מתנג 18התוצאות: 

 ה  צ  ב  ע ה 

 חברי מועצה 18 –בעד 

 אין -נגד

 אין-נמנעים

 

 מר גלעדי:

 כל הכבוד לך אלי, אפילו עם התיקון.

 

 מ א ו ש ר. -411/80פרוטוקול ועדת נכסים מס' החלטה: 
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  411/80לאשר את פרוטוקול ועדת נכסים מס'  קול, 18החליטה ברוב של המועצה 
  .1418/11/80  מתאריך

 
 :2סעיף  11תיקון טעות בעמ' 

 בתוספת מע"מ ,  ///,/8,01כתוב כי העירייה תישא במימון מלא של עבודות המשרד בסך 

 יש לתקן ולרשום כי הסכום כולל מע"מ.

 )נספח א'(

 

 :8111/80פרוטוקול ועדת כספים מס' . 821

 

 היו"ר:-מר וולוך

 פרוטוקול ועדת כספים.

 

 

 גב' דביר:

 אני יכולה לדבר?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 שלי בבקשה.

 

 גב' דביר:

 ערב טוב.

 אני רוצה להגיש מספר סעיפים שאני רוצה להסתייג מהם ומתנגדת להם.

עודכנו תעריפי  1183אופן, לאחר שבשנת  לפרוטוקול: מדובר שם על  ייקור תעריף התל 815סעיף 

קשה של היזם שאושרה דמי המנוי היומי על פי מנגנון תעריפים אוטומטי הקבוע בהסכם. הב

-שח' ל 5-להעלות את התעריף לחצי השעה השנייה והשלישית בשקל אחד, מ -בוועדת כספים היא

מהתעריף ומוסברת בנימוק של העלאת המע"מ  11%שח'. העלייה הזאת משקפת עלייה של  4

לא , וקשה לי לראות, ו11%-ולא ב 8%-והתייקרויות אחרות. אבל המע"מ, אם בודקים, עלה רק ב

 אופן. ולכן אני  בתקציב התל 11%הצביעו על איזה התייקרויות אחרות מצדיקות העלאה של 

. אם רוצים לעודד רכיבה על אופניים צריך להקל ולא להקשות ובטח שלא 815מתנגדת לסעיף 

 צריך לייקר עלויות ללא שום הצדקה.

 ים. לעניין הוספת תקציב להרחבת ציר שלב 841אני מבקשת להתנגד לסעיף 

כביר -הרחבת ציר שלבים המדובר תוך הריסת גשר הולכי הרגל בדרך היינה, שחיבר את שכונת תל

-בין שכונת תל -יחידי -ליפו. לפני סגירתו שימש הגשר אלפי תושבים, נוער וילדים, כציר המקשר
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כביר ליפו, שם נמצאים אתרי הקהילה החיוניים כגון בתי ספר, ספרייה, בריכה, מתנ"ס, בית 

כנסת, חנויות, סניפי דואר, בנק וצופים. לפי התכנון הנוכחי מעברי החצייה נמצאים בצמתים 

איפה שפעם הוא היה. לכן, מאז סגירתו -רחוקים מאוד ואין שום מעבר חצייה חילופי מתחת לגשר

לא במעברי החצייה  -חוצים התושבים ובכללם עשרות ילדים את הכביש המסוכן בדרך היינה

ההורים נמנעים  -תוך סיכון חיים. עם סגירת הגשר -וד אלא מתחת לגשר עצמוהמרוחקים מא

מלקחת את הילדים לפעילות חברתית חינוכית נוספת המצריכה חצייה של הכביש המסוכן. כך 

יוצא שפחות הולכים לספרייה, פחות למתנ"ס, ולמעשה התכנון הגיאוגרפי כיום יוצר חיץ בין 

 נחלים. נווה עופר וה -שכונות סמוכות

התכנון להוסיף שני נתיבים לדרך שלבים ישרת בעיקר את הרכב הפרטי שמגיע מחוץ לעיר, וזאת 

שם פועלים להפחתה וצמצום של כניסת מכוניות פרטיות לעיר ועידוד -בניגוד למקובל בעולם

תחבורה ציבורית במקום. כל הרחבת הכביש הזאת תמוהה, שכן: א. היא נמצאת במקום בכלל 

 באופן  -היא מובילה לאחר ההרחבה לכביש צר -עומסי תנועה תשתיתיות, וחוץ מזהאין בו 

 

אין  -גבע גוברין" שמנהלת את הפרויקט-שבוודאות יצור צוואר בקבוק. לפי חברת "וקסמן

בתכניות כיום בכביש המורחב גשר חלופי, ואין גם כוונה לעשות מעבר חציה במקום שבו עמד 

 כביר תישאר מנותקת משרותים חיוניים. -תלבעבר הגשר. לפיכך השכונה 

בנוסחו הנוכחי, עד שלא יימצא פתרון  841לכן בתכנית הנוכחית אני מבקשת להתנגד לסעיף 

 לקשיים שציינתי.

 81בנוסחו הנוכחי. אם כבר מקימים חניון עירוני ברחוב קלאוזנר  841כמו כן אני מתנגדת לסעיף 

מליון שח', אני רוצה  85בהשקעה תקציבית עירונית של לטובת בית האוספים והמוזיאון לטבע, 

לפי תעריפי חנייה הנקובים בחניונים עירוניים  -הנחה בחניון-גם הם-לוודא שתושבי העיר יקבלו

 של אחוזת החוף. בדברי ההסבר לא ראיתי שיש לכך שום דאגה.

ודנטים בנוסח לפרוטוקול ועדת הכספים לעניין מלגות דיור לסט 843אני מתנגדת גם לסעיף 

אקונומי כלכלי נמוך. אם אנחנו -הנוכחי שלו, כי הוא לא נותן עדיפות לתושבי העיר ממצב סוציו

שזה דבר מבורך מאוד, -נותנים כבר כסף עירוני ממשאבים עירוניים למלגת דיור לסטודנטים

 -ונימלגת דיור לסטודנטים זה דבר מבורך מאוד, אבל אם זה בא על חשבון הארנונה וכסף עיר

צריך להתנות את התמיכה שלנו בכך שיהיו קריטריונים שנותנים עדיפות לצעירים שנולדו בעיר, 

 אקונומי נמוך, על מנת שהללו, לפני כולם, יוכלו להישאר ולגור בעיר.-מגיעים ממצב סוציו

 

שלאחר שני -לפרוטוקול ועדת הכספים, אני רוצה לברך על כך 111לגבי סעיף  -ואחרון חביב

מביא לנו הגזבר את הנתון שהעירייה נמצאת בעודף  1189, כלומר מינואר עד יוני  1189-נים ברבעו

מליון שח'. לפי הניתוח התקציבי היא גם צפויה לסיים את השנה כולה בעודף. אני  94תקציבי של 

 מוכ-לא הוסיפו את תגבור הסייעת השנייה שכל כך נחוצה –רק מצרה על כך שאם זה הנתונים 

שכבר עברו  1189יוני  -הסבירה, לשיפור איכות החינוך בגני הילדים במהלך חודשי ינואר שציפי
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מליון  94וחלפו, כאשר ברור שהיו מקורות תקציביים מספיקים לכך. וגם אז, בשים לב לעודף של 

 שח', היו עדיין נותרים עודפים רבים.

ע לתקציב לסייעות מינואר עד בכל מה שנוג 1185לכן אני מבקשת שהדבר יילקח בחשבון בתקציב 

 .1185יוני 

 ואני מבקשת הצבעה על כל אחד מהסעיפים שהחרגתי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה.

 עוד הערות?

 חברים, לפי ההנחיה המשפטית אנחנו חייבים קודם להצביע על ההסתייגות של שלי.

 .843-ו 841, 841, 815שלי הסתייגה מהסעיפים 

 יגות שלה.אנחנו נצביע קודם על ההסתי

 

 פרנק:-גב' ברנד

 על כל סעיף בנפרד.

 

 קריאה:

 אתה צריך להצביע. -על כל סעיף בנפרד

 

 גב' דביר:

 כן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נצביע על כל סעיף בנפרד.

 את עומדת על כך שלי? זה תלוי במציע.

 

 גב' דביר:

 כן כן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 על כל סעיף בנפרד.

 מי בעד ההסתייגות של שלי, ומי נגד, ככה זה הולך. -יאואז, ההנחיה היא, ההצבעה ה

 . נוכחות בהצבעה. מי שבעד ההסתייגות של שלי יצביע בעד, מי שמתנגד מצביע נגד.815אז סעיף 

 אתה תגיד לי אם זה בסדר, כן.
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 קריאה:

 בעד, התבלבלתי.

 

 מר גלעדי:

 גם אני הצבעתי בטעות.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אז תשנה.

 

 מנכ"ל העירייה: -מר לייבה

 תשנה, אתה יכול לשנות.

 

 קריאה:

 הוא תיקן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כולם הצביעו? ההצבעה הסתיימה

 

 מר גיצין:

 שח'. 4-ל 5-אופן מ ייקור התל

 

 גב' דביר:

 יקור. 11%

 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בעד. 1נגד,  11

 ה  צ  ב  ע ה

 חברי מועצה 1 -בעד

 חברי מועצה 11 -נגד

 התקבלה.ההסתייגות לא 

 , נא להצביע, נוכחות בהצבעה, בעד שלי זה בעד, נגד שלי זה נגד.841סעיף 
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 גב' דביר:

 כולם בעדי נתן.

 

 :גב' לסקי

 לא נגד שלי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כן כן, בעד הסעיף, כן כן כן שלי, אנחנו אוהבים אותך. חס וחלילה.

 

 מר שרעבי:

 כולנו בעד שלי.

 

 

 ה:ראש העיריי-מר רון חולדאי

 כולנו בעד שלי אבל נגד דעותיה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כולם הצביעו?

 

 מר שרעבי:

 רגע, רגע רגע, אי אפשר להצביע, רגע.

 

 קריאה:

 שלי מה, גם את מצביעה נגד עצמך?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אני בסדר?

 ההצבעה הסתיימה.

 נגד. 11בעד,  1

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 1 -בעד

 חברי מועצה 11-נגד 

 ההסתייגות לא התקבלה.

 נא להצביע. 841סעיף 
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 פרנק:-גב'' ברנד

 מה זה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נוכחות בהצבעה קודם.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 מה הסעיף?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 .841סעיף 

 

 פרנק:-גב' ברנד

 מה זה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 על החניון.

 

 פרנק:-גב' ברנד

 רגע, מה הכותרת שלו?

 

 "ר:היו-מר וולוך

 הקמת חניון בניין אוספים.

 

 אני בסדר? 

 כולם הצביעו?

 

 גב' להבי:

 רגע, על מה מצביעים עכשיו?

 

 מר גלעדי:

 .841חניון, סעיף 
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 היו"ר:-מר וולוך

 חניון.

 

 גב' דביר:

 .81חניון ברח' קלאוזנר 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ההצבעה הסתיימה.

 בעד 1

 נגד. 84

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 1 -בעד

 

 

 חברי מועצה 81-נגד

 ההסתייגות לא התקבלה.

 יצביע נגד. -מלגות, מלגות דיור. מי שבעד ההצעה של שלי יצביע בעד, נגד 843סעיף 

 בסדר יהודה? אני לא רואה פשוט.

 

 מר המאירי:

 כן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כולם הצביעו?

 ההצבעה הסתיימה.

 נגד. 84בעד,  1

 תודה.

 ה  צ ב  ע  ה

 ועצהחברי מ 1 -בעד

 חברי מועצה 80 -נגד

 ההסתייגות לא התקבלה.

 אנחנו מצביעים עכשיו על פרוטוקול ועדת כספים.

 או יימנעו או יצביעו נגד.-נא להצביע. מי שתומך בפרוטוקול ועדת כספים יצביע בעד, אחרים

 נוכחות בהצבעה, בעד.
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 קריאה:

 שלמה, אתה לא מצביע שלמה? מה קורה אתך?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 למה,ש

 

 מר מסלאווי:

 כן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 עכשיו פרוטוקול ועדת כספים, נא לתמוך.

 כולם הצביעו?

 ההצבעה הסתיימה.

 נגד, אין נמנעים. 1בעד,  11

 תודה.

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 11 -בעד

 חברי מועצה 1 -נגד

 אין-נמנעים

 

 מ א ו ש ר. – 8111/80פרוטוקול ועדת כספים מס'  החלטה:

 
 .1118/11/80מתאריך  8111/80ס' מ החליטה לאשר את פרוטוקול  ועדת כספיםועצה המ

 )נספח ב'(

 

 :111/80פרוטוקול ועדת תמיכות מס' . 822

 

 היו"ר:-מר וולוך

 פרוטוקול ועדת תמיכות.

 נא להצביע.

 נוכחות בהצבעה, תמיכה או התנגדות או להימנע.

 

 מר המאירי:



 
 
 
 
 
 
 

 ישיבות המועצה העשרים פרוטוקול 
    81' ישיבה מן המניין מס

 (118811/80/)  חשון תשע"הט"ז מתאריך 
 

- 54 - 
 בסדר נתן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ר?בסד

 

 מר המאירי:

 אם זה לא יהיה בסדר אני אצעק לך.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ההצבעה הסתיימה.

 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 84

 

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 81-בעד

 אין -נגד

 אין-נמנעים

 מ א ו ש ר. -111/80פרוטוקול ועדת תמיכות מס' החלטה: 

 מהתאריכים: 111/80כות מס' המועצה החליטה לאשר את פרוטוקול ועדת תמי

 .1118/11/80 -ו 1018/11/80

 )נספח ג'(

 

 :1/80-( התשע"ה1אביב יפו )שילוט( )תיקון מס' -הצעת חוק עזר לתל. 820

 

 היו"ר:-מר וולוך

 .1189-( התשע"ה1ילוט( )תיקון מס' אביב יפו )ש-הצעת חוק עזר לתל

 נא להצביע.

 

 מר המאירי:

 לא קלט נתן.

 

 ר:היו"-מר וולוך

 לא קלט?

 ההצבעה הסתיימה.
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 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 84

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 84 -בעד

 אין-נגד

 אין-נמנעים

 

 מ א ו ש ר. -1/80-( התשע"ה1אביב יפו )שילוט( )תיקון מס' -הצעת חוק עזר לתלהחלטה: 

 חוק להתקין   ,1(לפקודת העיריות )נוסח חדש 158בתוקף סמכותה לפי סעיף המועצה החליטה 

 עזר זה:

 
 חוק העזר העיקרי( ,  -)להלן 84412-נ"ג(, התששילוטיפו )-בחוק העזר לתל אביב. 8  תיקון
 מ"ר או חלק ממנו"; –, תימחק ההגדרה "מ"ר 8בסעיף        8סעיף 

 
   הוספת

 יבוא:  1. בחוק העזר העיקרי, אחרי סעיף 1 א1סעיף 
 

       
"קביעת 

שטח 
השילוט 

 לחיוב

מ"ר יחוייב כשלט ששטחו  8 –שלט ששטחו קטן מ  (א) א.1
 מ"ר;  8

מ"ר ומודעה יחוייבו לפי  8שלט ששטחו עולה על  (ב)
 שטחם המדוייק;

מספר שלטים המצויים באותה מסגרת, כגון דלת  (ג)
וזאת בהתאם או חלון, יחוייבו כשלט אחד, 
 ;לעילש)ב( -להוראות סעיפים קטנים )א( ו

יוב; היה שטח שטח השילוט יצויין בהודעת הח (ד)
מ"ר, יצויין גם שבוצע עיגול  8 –השלט קטן מ 

 שטח בהתאם להוראות סעיף זה.
 
 

 )ב((" יבוא  84 –ו  3, 1. בתוספת לחוק העזר העיקרי, בכותרת, במקום ")סעיפים 3  תיקון 
 )ב((".84 –ו  3א, 1, 1")סעיפים       התוספת 

 

 

החלטת המועצה מיום  אשרור-הטלת היטלי  סלילת רחובות ותיעול. 821

80.1.1/80: 

  

 היו"ר:-מר וולוך

                                                 
 844' , ע1דיני מדינת ישראל )נוסח חדש(  1
 341; התשע"א, עמ' 813התשנ"ג, עמ'  חש"ם-ק"ת  2
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 .89.4.1189אשרור החלטת המועצה מיום -הטלת היטלי  סלילת רחובות ותיעול

 נא להצביע.

 נוכחות בהצבעה ולהצביע.

 יש?

 ההצבעה הסתיימה.

 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 11

 ה  צ ב  ע ה

 חברי מועצה /1 –בעד 

 אין -נגד

 אין-נמנעים

 

 

 אשרור החלטת המועצה -הטלת היטלי  סלילת רחובות ותיעול החלטה:

 מ א ו ש ר. – 80.1.1/80מיום 

 
 החליטה בעניין הטלת היטלי סלילת רחובות ותיעול, לאשרר את החלטת המועצה המועצה 

 שנוסחה כדלקמן: 80.1.80מיום 

 
, וסעיף 1/88-התשע"ב יפו )סלילת רחובות(,-לחוק העזר לתל אביב 84מכוח סמכותנו לפי סעיף 

)להלן: "חוקי העזר"(, ובהמשך להחלטתנו  1/88 –חוק עזר לתל אביב יפו )תיעול(, תשע"ב ל 81
 , לאשר הטלת היטלי סלילת רחובות ותיעול לפי חוקי העזר.2.4.82מיום 

 
החלטה זו תעמוד בתוקפה עד לפרסום תיקון לחוקי העזר בקשר עם תעריפי ההיטלים או עד 

 , לפי המועד המוקדם. 1/81דצמבר ב 28ליום 
 
 
 
 

 :/1-שינוי מועד ישיבות המועצה ה. 824

 

 היו"ר:-מר וולוך

 :11-שינוי מועד ישיבות המועצה ה

 אתה רוצה לדבר? נתן? אתה רוצה לומר משהו?

 

 מר אלנתן:

 על מה?
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 היו"ר:-מר וולוך

 .11-שינוי מועד ישיבות המועצה ה

 

 מר אלנתן:

 מו שזה היה.אני מבקש שזה יישאר כ

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אתה רוצה לדבר?

 

 ההצעה היא לשנות את החלטת המועצה ולקבוע שישיבות המועצה תחזורנה להיות בימי ב'.

 נתן.

 

 מר אלנתן:

אני רוצה לבקש שישיבות המועצה תישארנה ביום ראשון. אחרי שכבר עברנו וסידרנו את 

 ם יום ראשון. כבר שינינו את זה.העניינים שלנו ליום ראשון, אני מבקש להשאר ע

 

 מר לדיאנסקי:

 כבד את הנוצרים גם, זה יום חופשה שלהם.

 

 מר אלנתן:

 זה משהו אחר.-אין לנו פה נוצרים. אם היו לנו פה נוצרים בין חברי המועצה

 

 מר לדיאנסקי:

 תכבד את היום החופשי שלהם.

 

 מר אלנתן:

ני קדנציה, קדנציה, שתי קדנציות, סליחה, עד אני רק רוצה להזכיר לחברי המועצה שעד, עד לפ

לפני קדנציה, ישיבות המועצה במשך שנים היו בימי ראשון, אז אין שום סיבה להחליף את זה. אז 

 בואו נשאיר את זה בימי ראשון, זה מה שאני מבקש.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ראש העירייה?

 

 מר לדיאנסקי:
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 זה הנושא הכי חם במועצה עכשיו.

 

 ראש העירייה:-חולדאימר רון 

חברים, חברים, אני לא יודע למה צריך להיות סוער כל כך. לא, באמת. יש פה חבר מועצה 

לי זה מאוד חשוב שזה יישאר ביום ראשון. אני, אין לי בעיה שזה  -שמסיבות כאלה ואחרות אומר

ות ביום שני. אצלי זה שאלת חיים ומוות, חייב להי -יישאר ביום ראשון. יכול מישהו פה ולקום

 אבל אם לא, אפשר להענות לבקשתו של הרב אלנתן ולהשאיר את זה ביום ראשון.

 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ראש העירייה, אתה רוצה להוריד את זה מסדר היום?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

לא. אנחנו הבאנו את זה, אנחנו הבאנו את זה מפני שבזמנו הדבר הזה נעשה מהסיבות שהיינו 

צריכים לנסוע לחו"ל והיינו צריכים לבצע את הישיבה וביקשנו את האישור של המועצה. עכשיו 

 מי יודע מה,-אני מביא את זה. ולכן אפשר להשאיר את זה ביום ראשון, ועד שלא יקרה שום דבר

 

 מר לדיאנסקי:

 אז תוריד את זה מסדר היום פשוט.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כולם מסכימים?

 

 ר לדיאנסקי:מ

 לא לא, תוריד את זה מסדר היום.

 

 מר סולר:

 הבטיחו לי שבועיים. הצבעתי נגד ראשון, אני לא יכול להגיע ביום ראשון, אני הופך עולמות להגיע.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אתה בעד שנצביע? שנצביע מה הרוב?

 

 ק ר י א ו ת
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 מר גיצין:

 כול לעמוד בה.עכשיו אנחנו נקרעים, זו החלטה שהציבור לא י

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אפשר פעם כך פעם כך?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 רגע, רגע, רגע. אם אתם רוצים.

 

 מר לדיאנסקי:

 סקה. הוא נותן לנו את העסקים בשבת ואנחנו מצביעים על יום שני.ייש ע

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מה אתה אומר?

 

 מר לדיאנסקי:

 לא לא.

 

 תן:מר אלנ

 אני מוכן להתענות ולבוא ביום שני.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אני לא מבין.

 

 מר סולר:

 אין לי בעיה. שלישי, רביעי, אין לי בעיה. -זה היום הכי גרוע. שיהיה יום אחר

 

 ק ר י א ו ת

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 ונים.יום רביעי מפני שנסגרים כבר המקומ חברי המועצה לא אוהבים

 

 מר גיצין:

 ברוך ה', אין כבר מקומונים, אז הכל בסדר.
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 רגע, רגע, חבר'ה, זה באמת. אתם רוצים לעשות הצבעה ולראות מי מנצח פה?

 

 מר לדיאנסקי:

 לא לא. 

 

 

 

  :קריאה

 שישבו ביניהם.

 

 מר לדיאנסקי:

 אנחנו נעשה מה שראש העיר יגיד.

 

 קריאה:

 נדחה את זה לישיבה הבאה.בואו 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

טוב, אני מציע את הדבר הבא. אנחנו דוחים את זה לישיבה הבאה. נדחה את זה לישיבה הבאה. 

 בינתיים תשבו ביניכם ותנסו לסגור עניינים.

 

 גב' להבי:

 אז בפעם הבאה זה שוב ביום ראשון?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 עדיין ביום ראשון. -בפעם הבאה

 

 מר לדיאנסקי:

 מליון שקל ככה, 811אתה רואה מה זה, מעבירים פה 

 

 הנושא נדחה לישיבה הבאה.

  /1 -המועצה החליטה לדחות את ההחלטה בדבר שינוי מועד ישיבות המועצה ה

 לישיבת מועצה הבאה.
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 :מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים. 820

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אני ממשיך את הישיבה.חברים, 

 שינויים ומינויים במועצות מנהלים של תאגידים עירוניים.

 נא להצביע.

 

 בשינויים ומינויים נוסף סגן ראש העיר נתן אלנתן לחברת "נתיבי איילון".

 נא להצביע.

 נוכחות בהצבעה. בעד.

 כולם הצביעו?

 

 מר לדיאנסקי:

 לא תצביע. האצבע שלה, ציפי, יש לך הזדמנות להצביע ללי זוהר. לא, היא

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ההצבעה הסתיימה.

 בעד, אין נגד ואין נמנעים. 18

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 18 -בעד

 אין-נגד

 אין-נמנעים

 

 מר ספיר:

 אפשר להוסיף את אופירה כמ"מ של קרנית בוועדת בנין ערים? ממלאת מקום נוספת?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 למה? זה בוועדות.

 

 סולר:מר 

 רק שתדע שבגלל הישיבה היום הייתי צריך לעבוד בשבת.
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 מר אלנתן:

 אוי באמת, אוי באמת.

 

 מר סולר:

 נסעתי למשרד לעבוד בשבת.

 

 

 

 

 מר אלנתן:

אני -אם אתה מבטיח לא לעבוד בשבת, אני מוכן. עשינו דיל? אם אתה מתחייב לא לעבוד בשבת

 מעביר אתך עכשיו.

 

 מר סולר:

 יהיה פחות. השתדלות זה גם הרבה.אני אשתדל שזה 

 

 מ א ו ש ר. -מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים החלטה:

, /811 -לצו העיריות )הקמת תאגידים( תש"ם  0תוקף סמכותה לפי סעיף המועצה החליטה, מ

"התקנות"(, ופקודת  -)להלן  4//1-תקנות העיריות )נציגי העירייה בתאגיד עירוני(, התשס"ו

)נוסח חדש( ובכפוף לאישור הועדה לבדיקת כשירותם והתאמתם של מועמדים לכהונה העיריות 

ועדת המינויים( בדבר כשירות המועמדים  -מטעם עיריה בגוף המנהל של תאגיד עירוני )להלן 

את נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט   למנותלשמש בתפקיד דירקטור, 

 להלן: 

 
 המנהלים של התאגידים מינויים במועצות

 
 מוזיאון תל אביב לאמנות  .א

 נציג ציבור  -מר יוסי אלשייך 
  
 20%  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה(  

 
 אחוזות החוף  .ב

 נציגת ציבור –גולדשטיין  -גב' אילנית שרבט
 נציגת ציבור –גב' חגית גניש 

 נציגת ציבור  –גב' מאיה ספיר 
 רנציגת ציבו –גב' רחל נוסבכר 

 
 01% –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 
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 המרכז הזואולוגי .ג
 נציג ציבור  –מר רפי קישון 

 
 11%  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 

 
 עמותת עיר עולם ותיירות .ד

 עובדת עירייה –גב' איילת וסרמן 
 

 11%  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 
 
 

 מוזיאון ארץ ישראל .ה
 נציגת ציבור –גב' אלה פולדר 

 נציגת ציבור  –גב' טלי זיו 
 נציגת ציבור  –גב' אורית כוכבי 

 
 %/0  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 

 
 המשכן לאמנויות הבמה .ו

 נציגת ציבור –גיא -גב' חביבה אבי
 נציגת ציבור –גב' אגדה נמרי 

 
 14%  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 

 
 חלמיש .ז

 ג ציבורנצי –מר עמוס סופר 
 

 11%  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 
 

 יובל חינוך .ח
 נציגת ציבור -גב' לי זוהר 

 נציג ציבור –מר מיכאל אורדיאנסקי 
 

 14%  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 
 

 מרכז הספורט הלאומי .ט
 נציגת ציבור –רקפת רמיגולסקי 

 
 22%  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 

 
 צרוןעזרה וב .י

 נציגת ציבור –גב' ורד אולפינר 
 

 14%  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 
 

 מרכז הירידים .יא
 נציגת ציבור –שוורץ -גב' שלומית הראל
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 %/4  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 

 
 

 בניין הקאמרי  .יב
 נציגת ציבור  –גב' אגדה נמרי 

 
 42%  –אחוז נשים  )לא כולל חברי מועצה( 

 
 איילון נתיבי .יג

 חבר מועצה –מר נתן אלנתן 
 

 

 :בחירת ועדות עירוניות, מינוים ושינויים בועדות עירוניות.  821

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אופירה מה?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 ממלאת מקום בוועדת בניין ערים , של,

 

 גב' גולדווסר:

 שלי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ס, יש תוספות כדלקמן:חברים, בנוסף למה שמופיע לכם מודפ

 בוועדת מכרזים שלא מופיע, יהודה המאירי מחליף את שלמה מסלאווי.

אנחנו מוסיפים  –בוועדה לצמצום פערים, מסתבר שזו וועדה פופולרית, בנוסף לשמות שמופיעים 

 בר.חברוך, אברהם בן זאב, שלמה מסלאווי, נתן אלנתן ורותם ש-את מהרטה רון

 פירה, אופירה מחליפה את קרנית.או-ובוועדת בניין ערים

 

 מר ספיר:

 ממלאת מקום נוספת.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ממלאת מקום של קרנית. 

 חברים אנחנו מצביעים.

 נא לאשר, נוכחות בהצבעה, בעד.
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 מר שרעבי:

 שים לנו כזה שאפשר להצביע.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אני בסדר יהודה? אתה בודק.

 

 

 ההצבעה הסתיימה.

 מתנגדים, אין נמנעים. בעד, אין 11

 ה  צ  ב  ע  ה

 חברי מועצה 11בעד 

 אין-נגד

 אין-נמנעים

 מ א ו ש ר. -עדות עירוניותובחירת ועדות עירוניות, מינוים ושינויים בוהחלטה: 

לפקודת העיריות  841 –ו  /81 המועצה, החליטה בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיפים 
 יושבת ראש לוועדה כמפורט להלן:]נוסח חדש[, לבחור בוועדת רשות וב

 

 ועדה לצמצום פערים
 יו"ר –( עיר לכולנו)יעל בן יפת  .1

 (גימלאים) –יהודה המאירי  .2
 (8ת"א ) –אופירה יוחנן וולק  .3
 (צדק חברתי) –כרמלה עוזרי  .4
 (רוב העיר) –מירב בן ארי  .5
 (מרצ) –גבי לסקי  .6
 רון )מרצ( -מהרטה ברוך  .7
 רותם שחבר )דרום העיר( .8
 אב )גמלאים(אברהם בן ז .9

 שלמה מסלאווי )תא בטוחה( .11
 נתן אלנתן )שגב( .11

 אונ' תל אביב  –ד"ר איציק ספורטא  .12
 פעילת שכונות –שימרית טוויג  .13
 פעילת שכונות –יהודית כבאז  .14
 
 

 מינויים ושינויים בוועדות עירוניות
 

 לפקודת העיריות ]נוסח חדש[, ובהמשך   /81 בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיפים 

 , מחליטה המועצה על בחירת חברים לוועדות רשות  101811/80טת המועצה מיום להחל
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 שונות כמפורט להלן:

 

 ועדה למעמד האישה 

 מירה לשם  )דרום העיר( .1
 
 

 יפו –שינויים בוועדה לשימור אתרים למרחב התכנון תל אביב 
 

 מחליטים:
 

 -ן והבנייה , התשכ"ה חוק התכנוללתוספת הרביעית   /8 בתוקף סמכותה לפי הוראות סעיף

,למנות את נתן אלנתן , נציג סיעת שגב , סגן  2/18111/82, ובהמשך להחלטת המועצה מיום 8141

יפו, במקומו של שמואל גפן , נציג סיעת -יו"ר בוועדה לשימור אתרים למרחב התכנון תל אביב 

 שגב.

 שינויים בוועדת מכרזים

 מחליטים:
 

 ת המועצה וובהמשך להחלט]נוסח חדש[ לפקודת העיריות  801בהתאם לסעיף בתוקף סמכותה 

, למנות את יהודה המאירי נציג סיעת הגמלאים, חבר בוועדת מכרזים במקום   1418811/82מיום 

 שלמה מסלאווי  , נציגת סיעת עיר בטוחה. 

 

 הצעת החלטה למועצה בשיבתה כוועדה מקומית
 

 שינויים בוועדת המשנה לתכנון ובנייה
 

 עיר בשיבתה כוועדה מקומית מחליטה:מועצת ה
 

, ובהמשך להחלטת  8141 –א' לחוק התכנון והבנייה , התשכ"ה  01  –)ה( ו  81בהתאם לסעיפים 
 :1418811/82המועצה כוועדה מקומית מיום 

 לבחור בה"ה:
נתן אלנתן )שגב( מ"מ יו"ר בוועדת המשנה לתכנון ובנייה , במקומו של שמואל גפן  .8

 בר.)שגב( שכיהן כח
 מ"מ של נתן אלנתן )שגב( ,  במקומו של נפתלי לוברט )שגב(, -שמואל גפן )שגב( .1

 מ"מ של אלון סולר )רוב העיר( , ושל שלמה מסלאוי )תא בטוחה(. 

 (.8( ,מ"מ נוספת של קרנית גולדווסר )תא 8אופירה יוחנן וולק , )תא  .2
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 :נאומים מהמקום . 834

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נאומים מהמקום. חברים, יש סעיף

 חיים גורן ביקש. מהמקום זה מהמקום. טוב, אתה כבר פה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 זה מהמקום.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 זה ממקומו.

 

 מר גורן:

 תפסתי מקום.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 זה המקום שלך, אה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כן בבקשה חיים.

 

 מר גורן:

 כי כבר נהיה מאוחר ואני יודע, חברים בקצרה,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 יש עוד סדר היום, עוד ישיבה..

 כן. דקה.

 

 מר גורן:

 טוב. או קי.

התקווה,  -אביב-אז עליתי בשביל לעדכן בקצרה מאוד בהתפתחויות במאבק שכונות דרום תל

מהגרי -יםשפירא, נווה שאנן, סוגיות שסביב התחנה המרכזית בעיקר, בסוגית ריכוז המסתננ

 העבודה בשכונות, הבעיה ידועה ומוכרת ובכל זאת רציתי לעדכן אתכם בקצרה וגם לבקש בקשה.
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כתוצאה מניצול הזדמנויות שאנחנו -בחודש האחרון החלטנו לעלות, לעלות שלב במאבק שלנו

שלטעמי באופן אישי קשה, אבל  -צגם ביטול החוק למניעת הסתננות על ידי הבג"–מזהים כרגע 

מקרה מדריש, דורש מהממשלה איזשהו פתרון יצירתי יותר ונכון יותר, וגם מינוי שר פנים בכל 

 חדש.

אנחנו דורשים מהממשלה, היינו מול הכנסת שבוע במאבק , באהלים, אנחנו דורשים מהממשלה 

 , מי שיוכל לקבל את זה ממני. דריי פיט אפילו. ון אמיתי. היינו עם החולצות האלהפתר

 

להקים צוות שימצא  -לכם בימים הקרובים מכתב שמפרט את דרישותינו מהממשלהואני אעביר 

 פתרונות אמיתיים לבעיה שלנו.

 

 מר לדיאנסקי:

 מה זה המושג דרישותינו?

 

 מר גורן:

 אני אסביר לך אחרי זה.

ואני מאוד אשמח, אני מאוד אשמח, פשוט נגמר לי הזמן. אני מאוד אשמח אם כולכם, אני חושב 

ולכם תעזרו לנו בנושא הזה. יש פה קונצנזוס מימין ומשמאל לסוגיה הזאת, ככה גם שראוי שכ

 נוכחנו כשהיינו מול הכנסת והגיעו חברי כנסת מכל הסיעות כמעט לתמוך בנו. 

אני אעביר לכם מכתב במייל ואני מבקש מאוד שתעבירו את זה לכל גורם בעל השפעה בממשלה, 

נושא הזה שלנו, ובאמת להגיע סוף סוף למצב שנוכל לראות כזה או אחר, כדי שנוכל לקדם את ה

פתרונות אמיתיים, אלטרנטיבות אמיתיות לסוגית הריכוז של מהגרי  העבודה והמסתננים בדרום 

 העיר. 

 זה הבקשה שלי אליכם.

 תודה רבה.

 

 .גב' להבי:

 ,אנחנו

 

 מר מסלאווי:

 לא לא, זה להכניס אותם הביתה. תגיד. לא, 

 

 מר גורן:

 חנו, הפעילים שלנו ביחד,אנ
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 גב' לסקי:

 למה אתה מתכוון?

 

 מר גורן:

 נאבקים לטובת העניין.

 

 ק ר י א ו ת

 

 מר גורן:

 אני אשלח לכם.

 אמרתי, מה שאמרתי אמרתי. תודה רבה לכולם.-מיטל, מיטל, מה שאמרתי

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה.

 עוד מישהו רוצה נאומים מהמקום?

 כן יעל.

 

 מר לדיאנסקי:

 ערן, איפה המקרופון?

 

 גב' בן יפת:

 לא, אני אבוא לשם.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בואי הנה, בואי הנה.

 

 מר לדיאנסקי:

 אשה הרה.

 

 גב' בן יפת:

 אשה הרה צריכה לעמוד על הרגליים.

האמת שלא, לא התכוונתי לדבר על זה, אלא אם כן כבר הייתי, לא הייתי מצליחה לראות את 

 ממרכז הירידים.המייל שקיבלתי בחזרה 
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אני חברת דירקטוריון במרכז הירידים. בשבוע שעבר היתה ישיבה , כשלקראת הישיבה היינו 

אמורים לדון במהלך שמשנה את הסטטוס של כשליש מעובדי החברה, מרע את הסטטוס שלהם. 

לחתי שמפריע לי כרגע, ואני, ביקשנו שנדון בזה בדירקטוריון. ובמייל שבו אני ש-וראובן לדיאנסקי

 גם כן את הבקשה הזו, אני ביקשתי גם דו"ח מסוים. 

אני מספרת את זה כי אני חושבת שנחצו קווים שהעירייה צריכה לחשוב מה, מה צריכים לעשות 

אם חולקו ומתנות אם ניתנו. -עם זה. הדו"ח שאני ביקשתי היה מאוד פשוט, של רשימת כרטיסים

 ייה. הצביעו נגדנו שלושה חברים, כל הדירקטוריון במהלך הישיבה ביקשנו ייעוץ משפטי של העיר

 

שאני -הצביע נגד קבלת ייעוץ משפטי של העירייה לגבי המהלך. ובשלב הזה ביקשתי לפרוטוקול

רוצה שיירשם שאני מתנגדת להחלטה הזו ושעדיין לא קיבלתי את הדו"ח. בשלב הזה המנכ"לית 

ת, שכללו , זה עכשיו הפך להיות, דברים פצחה בצעקות רמות, בקללו -של , של מרכז הירידים

 שבאמת מטורפים: אסופה של זבל,

 

 מר גפן:

 אפס מאופס.

 

 קריאה:

 מי ? מי?

 

 גב' בן יפת:

 מנכ"לית החברה.

 

 מר לדיאנסקי:

 אפילו גפן זוכר.

 

 מר גפן:

 אפס מאופס.

 

 גב' בן יפת:

היא אמרה, כמובן את, בשלב שאמרתי שעדיין פשוט לא קיבלתי את הדו"ח הזה.  אפס מאופס

שקודם כל היא אמרה שהיא לא תיתן לי את הדו"ח הזה, ולא רק שהיא לא תיתן לי את הדוח 

הזה, היא חושבת שאני אסופה של זבל ואפס מאופס. בשלב הזה אני פשוט קמתי והלכתי. ראובן 

 לאות סולידריות יצא אחרי.
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 מר מסלאווי:

 קמת והלכת ולא ענית לה?

 

 גב' בן יפת:

 נות? מה אפשר לענות?מה לע

 

 

 

 מר מסלאווי:

 את שלא תעני?

 

 גב' לסקי:

 אסופה של זבל, מה היא יכולה לענות לה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 או קי.

 

 גב' בן יפת:

אני  חייבת לציין רק שבשלב הזה, בשלב הזה ,לאור הצעקות ולאור ההתנהלות, אני, הועלו גם 

כי הם חושבים שהם דיברו אתי, וזה אחד  פרטים של מספר עובדים שמתכוונים לפגוע בהם

שיש עובדים שסתם חושדים בהם שהם דיברו אתי, אין לי  -הדברים שהכי מלחיצים אותי כרגע

מושג מיהם. אני חושבת שזה חמור, אני חושבת שהעירייה צריכה לקחת. קודם כל אני אשמח 

ם לכולם, כי זו חברה לקבל את הדו"ח הזה, אני חושבת שזה חשוב שדוחות כאלה יהיו חשופי

עירונית וזה הפנים שלנו. ואני היתי מאוד שמחה אם העירייה היתה לוקחת אחריות כרגע על, על 

שאין לי מושג מיהם, שכרגע תלויים באוויר ולא יודעים אם ימשיכו -מה יקרה כרגע לעובדים

 רק בגלל שחושדים בהם שהם לכאורה דיברו אתי.-לעבוד שם או לא

 

 מר מסלאווי:

 ומה באשר,

 

 מר גפן:

 ומה ההצעה?

 גב' בן יפת:

 אני רוצה שהעירייה תיכנס,
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 היו"ר:-מר וולוך

 אותנו מציק , אותנו מציק הפגיעה בחברת מועצה, על זה אי אפשר לעבור לסדר היום.

 

 גב' בן יפת:

אני יודעת. נשלח היום מייל שבו יש, היא מצרה על המילים שהיא אמרה, ושזה קרה בעידנא 

 חא. זה לא נראה לי משהו,דרית

 

 מר מסלאווי:

 לא לפטר אותה?

 

 גב' בן יפת:

 אני ביקשתי במכתב ששלחתי שהיא תפוטר, אני מאוד מקווה שהעירייה תיקח את זה ברצינות.

 תודה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

אני יודע, אני שמעתי את ראש העירייה שאמר שצריך להתייחס לנושא הזה ולטפל בו, אינני יודע 

 איך.

 עוד מישהו רוצה נאומים מהמקום?

 שב, שב, שב.מה אתה הולך?, רגע, רגע, 

 חברים , הישיבה נעולה.
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